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História mesta Myjava 

 
65 výro čie úmrtia architekta Dušana Samuela Jurkovi ča 
Dušan Samuel Jurkovi č (* 23. august  1868, Turá Lúka  – † 21. december  1947, 
Bratislava , pochovaný v Brezovej pod Bradlom ) bol slovenský  architekt . Za 
mnohostranné zásluhy a projekty mu v roku 1938 bratislavská univerzita udelila 
čestný doktorát. Bol aj nositeľom titulu národný umelec, ktorý mu udelili v roku 1946. 
Na jeho počesť sa od roku 1964 udeľuje Cena Dušana Jurkovi ča. 
325 rokov od úmrtia Daniela Krmana st. 
Daniela Krmana st. bol evanielický farár, ktorý pôsobil a zomrel v r.1687 v Turej 
Lúke. 
 

Významné udalosti 
 
Básnická zbierka Kristíny Janegovej 
Myjavská autorka Kristína Janegová  vydala básnickú zbierku s názvom Zrkadlenie v tráve. 
Zbierka obsahuje desiatky krátkych básní. Vyjadrenie literárnej historičky a vysokoškolskej 
profesorky Evy Fordinálovej: "Stručné, pretože sú extraktom prežitého. Meditatívne, lebo 
hľadajú ľudské dobro. Jemné, lebo sa v nich chvela duša..." 
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Politický život  
 

Mestské zastupite ľstvo mesta Myjavy 
Elena Vránová, Ing., Jaroslav Kulíšek, Ing., CSc., Peter Valúch, Ing., 51 r., Alžbeta 
Smetanová, Ing. Marián Cáfal, Eva Čmelová, Mgr., Emília Maniačková, Mgr, Stanislav 
Tomič, Ing,  Viera Feriancová, Mgr., Jaroslav Krč-Šebera, Ing, Milan Duga, Danica Holičová, 
Jozef Markovič, MUDr. Milan Mokoš, MUDr , Martin Mareček, Branislav Havlík, Pavol Talčík, 
Viera Dugová, Eva Gálová, RNDr. 
 
Zasadnutie Mestského zastupite ľstva v Myjave, ktoré sa uskuto čnilo vo štvrtok 9. 
februára 2012 o 15.00 h. Hlavné body rokovania boli : 
správa o činnosti hlavného kontrolóra za druhý polrok 2011, Všeobecne záväzné nariadenie  
Mesta Myjava o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy žiaka základnej umeleckej školy, 
dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území mesta Myjava pre rok 2012, 
dodatok č. 1 k  Všeobecne záväznému nariadeniu o určení názvu ulice , správa o činnosti 
Mestskej polície Myjava za rok 2011, správa o činnosti dobrovoľných hasičských zborov za 
rok 2011, správa o činnosti komisií mestského zastupiteľstva za rok 2011, zhodnotenie 
vývoja mesta za rok 2011. 
Záznam rokovania je možné nájsť je webe v sekcii Samospráva - MsZ v Myjave - Záznam 
rokovania MsZ . 
Výsledky volieb do NR SR v Myjave  
10. marca 2012, sa v 10 myjavských volebných okrskoch zapojilo 5 763 voličov z celkového 
počtu zapísaných 10 163 oprávnených voličov. Tým sa volebná účasť v Myjave dostala na 
hodnotu 56,70% a o niečo zaostala za celoslovenským priemerom. Možnosť voľby zo 
zahraničia využilo 9 voličov a konečný počet platných odovzdaných hlasov vo voľbách do NR 
SR dosiahol hodnotu 5687 hlasov.  
Víťazom volieb v Myjave sa stala strana SMER - SD, ktorá získala 2881 platných hlasov a 
podiel 50,65%. Na druhom mieste s počtom hlasov 589 a podielom 10,35% sa umiestnila 
strana Obyčajní ľudia a Nezávislé osobnosti. Tretia priečka patrí strane Sloboda a Solidarita 
(SaS). Tej voliči odovzdali 435 hlasov a jej podiel je na úrovni 7,64%. Štvrtou v poradí je 
SDKÚ - DS s podielom 7,10% a počtom hlasov 404. Do poslaneckých lavíc by podľa 
Myjavčanov zasadli ešte poslanci Slovenskej národnej strany (SNS). Tej sa ušiel podiel 
5,53% a počet hlasov 315. Ostatné strany by podľa našich voličov zostali mimo parlamentu v 
nasledovnom poradí: KDH - 241 hlasov, podiel 4,23%, MOST - HÍD - 118 hlasov, podieľ 
2,07% 
Mestské zastupite ľstvo v Myjave 3. apríla 2012   
V programe len jeden zásadný rokovací bod, a to zámer rekonštrukcie športového areálu v 
Myjave. Poslanec Tomič navrhol doplniť zrušenie uznesenia č. 127/2011 o predaji pozemku 
na účel vybudovania bioplynovej stanice a tiež zrušenie kúpnej zmluvy s investorom 
V rozsiahlej diskusii k tejto problematike vystúpili zástupcovia petičného výboru, ktorí 
zozbierali viac ako 2200 podpisov proti možnej výstavbe bioplynovej stanice. Zrušenie 
uznesenia a o odstúpení od zmluvy podporilo z prítomných 17 poslancov bolo 16 za, jeden 
sa zdržal hlasovania. 
Ďalej podľa programu sa poslanci sa zaoberali zámerom rekonštrukcie športového areálu v 
Myjave. Primátor odprezentoval predložený materiál, ktorý obsahoval prehľad súčasného 
stavu športovísk, návrh plánovaných prác na existujúcich športoviskách i na novom 
futbalovom štadióne, základné rozpočty, harmonogram prác a tiež vizualizáciu štadióna. Ako 
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zdôraznil, projekt v tejto etape nerieši úplne všetko, čo by malo v areáli v budúcnosti 
existovať, ale najmä práce spojené so znížením energetickej náročnosti areálu, záchranou a 
obnovou športovísk tak, aby sa zvýšil užívateľský komfort objektov a so splnením všetkých 
hygienických a bezpečnostných noriem. Základnou ideou investičnej akcie je zlepšenie 
prevádzkyschopnosti športovísk, aby ich mohli občania a návštevníci v ďalších rokoch bez 
problémov využívať. Odhadnuté rozpočty sa pohybujú vo výške 750 000,- € na rekonštrukciu 
športovísk a 800 000,- € na výstavbu štadióna. Primátor tiež vyzval prítomných i verejnosť, 
aby sa výstavba štadióna nespájala s možným postupom do najvyššej futbalovej súťaže, 
pretože tu ide najmä o zlepšenie podmienok pre návštevníkov areálu a fanúšikov bez ohľadu 
na to, aká súťaž sa na Myjave hrá 
Poslanci boli takisto oboznámení so zámerom založenia akciovej spoločnosti Spartak 
Myjava, cez ktorú by bolo možné výstavbu štadióna realizovať. Spôsob financovania totiž 
predpokladá združenie finančných prostriedkov samosprávy, sponzorov či partnerov klubu a 
akcionárov. Teda tých, ktorí kúpou akcie podporia tento zámer, či už pôjde o fyzické alebo 
právnické osoby. Majitelia akcií by mali garantované zastúpenie v orgánoch akciovej 
spoločnosti, voľný vstup na štadión v sezóne 2012/2013, trvalo vyhradené sedadlo s menom 
na tribúne a boli by zverejnení na pamätnej tabuli v športovom areáli. 
Na záver sa hovorilo aj o ďalších potencionálnych zdrojoch financií, napríklad zo 
Slovenského futbalového zväzu, v rámci projektov podporovaných z fondov EÚ alebo 
bankovou podporou pri preukázaní dosiahnutej energetickej úspory. Sú to však neisté zdroje 
a preto sa s nimi v rozpočtoch v tejto chvíli neuvažuje. Mestské zastupiteľstvo napokon 
jednohlasne odsúhlasilo zámer rekonštrukcie športového areálu v Myjave, výstavby 
futbalového štadióna, založenia akciovej spoločnosti Spartak Myjava a podiel mesta na 
základnom imaní spoločnosti v tomto roku vo výške 120 000,- €. Verejná diskusia na túto 
tému sa konala 5. 4. 2012 o 17.00 h v Kultúrnom dome Samka Dudíka v Myjave. Celý 
záznam rokovania Mestského zastupiteľstva v Myjave ohľadom bioplynovej stanice a 
športového areálu je, na webe v sekcii Samospráva - MsZ v Myjave - Záznam rokovania 
MsZ 
Stretnutie ob čanov 
5.2. 2012 - V tento deň, len dva dni po rokovaní MsZ v Myjave ohľadom možnej výstavbe 
bioplynovej stanice v areáli RD TL, bolo stretnutie investora RD TL , občanov dotknutej 
lokality a členov petičného výboru. Občania sozberali 324 podpisov proti výstavbe. Na 
stretnutí vysvetlil predseda RD TL Ing. Volečko, že v stanici bude spracovávaný, len odpad 
na biologickej báze bez pridávania exkrementov, mala by byť vzdialená od prvých ľudských 
obydlí 250 m a skládka siláže bude ešte 80 m ďalej. 13.4. bol usporiadaný výjazd pre 
občanov na obhliadku biostanice, ktorá je v prevádzke. Výhodou pre občanovT.L. bude 
tepelná energia z biostanice zaistená o 50% lacnejšia.     
 
Verejná diskusia k zámeru rekonštrukcie športového areálu  
5. apríla 2012 o 17.00 h  sa v hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka uskutočnilo 
stretnutie občanov na verejnej prezentácii a diskusii k zámeru komplexnej rekonštrukcie 
športového areálu v Myjave. Stretnutie usporiadalo Mesto Myjava a TJ Spartak Myjava. 
Predmetom diskusie bola možná obnova existujúcich športovísk - krytá plaváreň, letné 
kúpalisko, malá a veľká športová hala, umelá ľadová plocha a ich bezprostredné okolie a tiež 
výstavba futbalového štadióna. Hovorilo sa o projektovej príprave, o možnostiach realizácie 
a harmonograme prác, o založení akciovej spoločnosti a modeloch financovania. Verejnej 
diskusií bude predchádzalo rokovanie Mestského zastupiteľstva 3. 4. 2012. Výstupy z týchto 
dvoch rokovaní (stretnutí) boli základom rozhodovania sa, či do takejto náročnej investičnej 
akcie ísť alebo nie.    
67. výro čie oslobodenia Myjavy. 
Mesto Myjava v spolupráci s miestnou organizáciou Slovenského zväzu protifašistických 
bojovníkov (SZPB) usporiadalo spomienkové zhromaždenie pri príležitosti 67. výročia 



 7 

oslobodenia Myjavy. Uskutočnilo sa v stredu 11. apríla 2012 v miestnej časti Turá Lúka 
kladením kvetov o 11.00 hodine. Stretnutie delegácií bolo pri hrobe padlého vojaka ČA, 
odkiaľ prítomní odišli na pietny akt k pamätnej doske na Základnej škole s materskou školou 
v Turej Lúke. Na pietnom akte boli prítomní členovia SZPB v Turej Lúke, poslanci za časť 
Turá Lúka, deti ZŠ T. L. a v príhovore zástupkyňa primátora p.Maniačková. Na Myjave sa 
stretnutie dvojčlenných delegácií uskutočnilo o 12.30 h, vo veľkej zasadacej miestnosti 
Mestského úradu v Myjave. Prítomný boli poslanci mestského zastupiteľstva v Myjave, 
členovia MO SZPB a taktiež na námestí občania Myjavy. Zúčastnení spoločne odišli k 
pamätníku Oslobodenia na námestí, kde o 13,00 hod prebehlo kladenie vencov zástupcami 
mesta, politických organizácií, báseň v podaní p. Hmiráka a príhovor zástupcu MO SZPB 
p.Šimeka. Pietny akt bol ukončený Slovenskou hymnou. 
Hodina otázok s primátorom     
V roku 2012 primátor p. Pavol Halabrín pravidelne odpovedá občanom mesta Myjava každý 
mesiac 1 hodinu v priamom prenose na TVM.V máji. 28. mája 2012. V uvedenom čase mohli 
občania do vytvorenej témy s názvom "Hodina otázok" písať svoje otázky a podnety, na 
ktoré bude pán primátor v reálnom čase odpovedal. "Hodina otázok" sa v širokej verejnosti 
stretla s pozitívnym ohlasom. 
Zasadnutie Mestského zastupite ľstva v Myjave 26.4. 2012.  Hlavné body rokovania 
boli: 
- majetkové prevody, záverečný účet Mesta Myjava za rok 2011 a stanovisko hlavného 
kontrolóra k záverečnému účtu mesta, hodnotiacu správu programového rozpočtu za rok 
2011, Zámer rekonštrukcie športového areálu, Informácia o príprave 53. ročníka 
medzinárodného folklórneho festivalu 
- Informácia o priebehu a výsledku volieb do NR SR dňa 10.3.2012 v Myjave 
Jedno z najdôležitejších rozhodnutí bolo 
U z n e s e n i e č. 32/2012 
A. návrh na uzatvorenie Dodatku č. 1 k Zmluve o správe hnuteľného 
a nehnuteľného majetku uzavretú v zmysle zákona č. 138/1991 Zb. VZN Mesta Myjava o 
zásadách hospodárenia s majetkom Mesta Myjava, rozsah majetku zvereného do správy. 
ktorý sa odovzdáva do správy sociálnemu zariadeniu „Nezábudka“ (ako 
„správcovi  
Rozsah majetku zvereného do správy: 
ktorý sa odovzdáva do správy sociálnemu zariadeniu „Nezábudka“ (ako „správcovi„) 
kde drobný dlhodobého majetok sa odovzdáva v obstarávacej cene 88 949,86,- € 
a drobný majetok v operatívnej evidencii (OTE) v cene 215,73,- € t.j. spolu majetok 
v cene 89 165,59 ,- €. Majetok uvedený v Prílohe č.1 je v užívaní správcu, pričom 
do evidencie majetku správcu navrhujeme tento odovzdať dňom 1.5.2012. 
Spravovaný majetok odovzdaný správcovi bude využívaný pre potreby sociálneho 
zariadenia „Nezábudka“ a v súlade s pravidlami využívania majetku odovzdaného do 
správy. Poskytovateľ (mesto Myjava) a správca (zariadenie opatrovateľskej služby 
„Nezábudka“) sa dohodli na bezodplatnom odovzdaní a užívaní spravovaného 
majetku s dobou správy na dobu neurčitú. Mesto odovzdáva drobný majetok 
správcovi s tým, že k tomuto majetku bude zabezpečovať jeho bežnú údržbu 
a starostlivosť. 
Mestské zastupiteľstvo v M y j a v e p r e r o k o v a l o Návrh na vybudovanie dočasného 
detského ihriska v centrálnej časti mesta a  s c h v a ľ u j e vybudovanie dočasného detského 
ihriska v centrálnej časti mesta 
Rozpočet na rok 2012 v € - Príjmy spolu: 7 495 359,00 ,1.Zmena rozpočtu RO č. 1/2012 dňa 
30.3.2012 -  113 977,00,  Rozpočet po zmene: 7 609 336,00.  
Kompletné informácie sú dostupné na webe v sekcii Samospráva - MsZ v Myjave - Záznam 
rokovania MsZ  
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Poslanci schválili dokumenty akciovej spolo čnosti Spartak Myjava 
15. mája 2012 sa na Mestskom úrade zišli poslanci Mestského zastupiteľstva na riadnom 
rokovaní zvolanom primátorom Myjavy Pavlom Halabrínom. Na programe bol v podstate len 
jeden rokovací bod, a to schválenie dokumentov akciovej spoločnosti Spartak Myjava, ktorej 
vznik zastupiteľstvo odobrilo ešte v apríli tohto roka. Táto akciová spoločnosť bola založená 
najmä za účelom združenia finančných prostriedkov od samosprávy, sponzorov a 
akcionárov, ktorí si kupujú akcie, na výstavbu nového futbalového štadióna. V čase 
rokovania zastupiteľstva bolo podľa vyjadrenia primátora predaných 299 akcií v hodnote 29 
900,- €, čím sa splnila podmienka mať predaných aspoň 250 akcií. Mesto sa na aprílovom 
zasadnutí zaviazalo v tomto roku podporiť akciovú spoločnosť sumou 120 000,- € a sponzori 
deklarovali, že rovnakú čiastku, akú dá samospráva a menší akcionári, dajú aj oni... 

Vzhľadom na tieto skutočnosti primátor navrhol zastupiteľstvu na schválenie 
zakladajúcu listinu akciovej spoločnosti Sparta Myjava so stanovami a zloženie orgánov 
spoločnosti - predstavenstva a dozornej rady. Základné imanie splatné do dvoch rokov bolo 
navhrhnuté vo výške 300 000,- €, čo vzhľadom na predpokladaný objem prác realizovaných 
v prvej etape výstavby štadióna bude stačiť. Členmi predstavenstva sa stali: Ing. Peter 
Halabrín - predseda, Ing. Branislav Havlík a Ján Viselka z TJ Spartak Myjava. Členmi 
dozornej rady zase sú Milan Duga - predseda, Ing. Jaroslav Krč-šebera a Stanislav Malečka. 
V letných mesiacoch sa uskutočnilo prvé zasadnutie valného zhromaždenia spoločnosti, kde 
si akcionáribudú voliť nové zloženie orgánov spoločnosti a takisto svojho zástupcu. Existuje 
predpoklad, že v tomto roku tu bude preinvestovaných asi 350 000,- €. Začiatkom júna by sa 
zároveň mali začať realizovať prvé práce na rekonštrukcií existujúcich objektov športového 
areálu 
Zasadnutie Mestského zastupite ľstva v Myjave zo d ňa 6. septembra 2012   
Hlavné témy: správa o činnosti hlavného kontrolóra za prvý polrok 2012, majetkové prevody, 
správa o plnení rozpočtu Mesta Myjava a monitorovacia správa programového rozpočtu k 
30. 6. 2012, návrh na III. Úpravu rozpočtu Mesta Myjava v roku 2012, Informácia o 
investičných akciách mesta, návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Myjava o zbere, 
preprave a zneškodňovaní 
komunálneho odpadu v meste Myjava, Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta 
Myjava o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia malými zdrojmi znečisťovania 
12. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Myjava o postupe pri uplatňovaní zákona 
č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších zmien a predpisov 
a o zverejňovaní dokumentov na webovom sídle mesta, návrh Trhového poriadku Mesta 
Myjava, Rôzne – prerokovanie protestov prokurátora 
Zariadenie opatrovate ľskej služby Nezábudka 
Mesto bude pýtať od štátu 2,7 milióna eur za Zariadenie opatrovateľskej služby Nezábudka. 
Mestskí policajti sa budú na pitie alkoholu v meste zrejme už len prizerať. Doteraz museli 
obyvatelia Myjavy v roku 2012 strpieť 46 rozkopávok aj na opravených komunikáciách. 
Prioritou mestského rozpočtu sú aj naďalej splátky úverov a úrokov. V Myjave pribudnú 
podnikateľské investície i pracovné miesta. Ľudí v Dolnej štvrti trápi voda stekajúca do 
garáží, treba upraviť kanalizáciu. Výstavbu futbalového štadióna Mesto neplatilo, práce 
financovali sponzori a Spartak Myjava a. s. Zvýšila sa priemerná mzda v národnom 
hospodárstve, primátor dostane na výplatu o 57,- € viac. Pri voľbe hlavného kontrolóra by 
nemalo Mesto požadovať od uchádzačov vysokoškolské vzdelanie... 
Mestské zastupiteľstvo malo na programe 15 rokovacích bodov, medzi nimi aj tri návrhy 
Všeobecne záväzných nariadení, správu o plnení rozpočtu mesta za prvý polrok 2012, návrh 
na úpravu rozpočtu či informáciu o investičných akciách mesta. V piatom rokovacom bode 
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predniesol prítomným poslancom správu o svojej činnosti za prvý polrok 2012  hlavný 
kontrolór mesta, Ing. Vladimír Výdurek. Ten v uvedenom časovom období vykonal kontrolu 
dodržiavania zásad predbežnej kontroly vedúcich pracovníkov Mestského úradu Myjava 
(ďalej len MsÚ Myjava), kontrolu hospodárenia s finančnými prostriedkami a majetkom 
Mesta v Materskej škole Hoštáky, kontrolu aktuálnosti vnútorných smerníc MsÚ Myjava, 
kontrolu dodržiavania smernice o prevádzke služobných vozidiel MsÚ Myjava za roky 2010 a 
2011 a kontrolu dodržiavania zákona o cestovných náhradách č. 283/2002 Z. z. 
zamestnancami MsÚ Myjava za roky 2010, 2011. Týmito kontrolami neboli zistené žiadne 
porušenia všeobecne záväzných predpisov a noriem s výnimkou formálnych nedostatkov pri 
dodržiavaní zákona o cestovných náhradách, ktoré boli na základe zistenia počas kontroly 
odstránené. 
Okrem toho hlavný kontrolór za prvých šesť mesiacov roka 2012 prijal päť sťažností od 
občanov a štyri petície. Najznámejšími sú medializované petície proti výstavbe bioplynových 
staníc (ďalej len BPS) v Myjave a v mestskej časti Turá Lúka. V prvom prípade bolo 2236 
občanom podpísaným na petičných hárkoch vyhovené a Mestské zastupiteľstvo zrušilo 
uznesenie schvaľujúce odpredaj pozemku investorovi na účel výstavby BPS, v druhom 
prípade nebolo v kompetencií Mesta riešiť výstavbu BPS na súkromných pozemkoch 
investora a teda nemohli byť ani uspokojení 324 občania podpísaní pod petíciou. 
V prípade petície občanov za opravu vnútroblokových komunikácií pozdĺž Hurbanovej ulice, 
v rozsahu od križovatky s Moravskou ulicou až po budovu Slovenskej pošty na Nám. M. R. 
Štefánika, bolo ľuďom tlmočené stanovisko Mesta, že situácia bude v rámci finančných 
možností samosprávy riešená. Primátor Pavel Halabrín k tejto téme na zastupiteľstve 
uviedol, že Mesto dalo spracovať cenové ponuky na opravu týchto chodníkov a ciest, vrátane 
časti na Ul. 1. mája za budovou MsÚ Myjava a komunikácií v areáli bývalej Slovenskej 
armatúrky Myjava (ďalej len SAM) a bude hľadať riešenie v súlade so zákonom o verejnom 
obstarávaní, aby mohli byť komunikácie opravené. V súvislosti s problematikou opravy 
miestnych komunikácií odznela z úst primátora informácia o rozkopávkach realizovaných 
spoločnosťami spravujúcimi rozvody plynu či vody, ktoré znepríjemňujú život ľuďom a často 
znehodnocujú už zrealizované rekonštrukcie ciest a chodníkov zo strany Mesta. Len v roku 
2012 do dnešného dňa museli obyvatelia Myjavy strpieť 14 rozkopávok kvôli plynu a 32 
rozkopávok kvôli vode, pričom sa často vyskytli problémy s uvedením rozkopaného miesta 
do pôvodného stavu. Šiestym bodom rokovania boli majetkové prevody , z ktorých stojí za 
zmienku schválenie postupu práv a povinností Mesta Myjava na akciovú spoločnosť Spartak 
Myjava. Tá realizovala rekonštrukciu futbalového štadióna, do ktorej samospráva do 
dnešného dňa s výnimkou vybavovania úradných náležitostí, stavebných povolení a 
podobne, finančne nijako nevstupovala. Poslanci tiež súhlasili s prenájmom pozemkov 
štadióna akciovej spoločnosti, ktorá je zatiaľ stále v plnom rozsahu v správe Mesta, a to na 
20 rokov za symbolické 1,- €. V diskusií poslancov o dĺžke nájmu bolo vysvetlené, že doba 
prenájmu súvisí s daňovým odpisom budov, ktorá je práve 20 rokov a samotný prenájom je 
realizovaný z dôvodu, aby mala akciová spoločnosť Spartak Myjava v poriadku všetky svoje 
náležitosti. Skutkový stav bol do rokovania v podstate taký, že spoločnosť realizovala 
investičnú akciu v hodnote viac ako 800 000,- € na cudzích – mestských – pozemkoch. 
Ďalšou zaujímavou informáciou z majetkových prevodov je schválenie vstupu nového 
investora do Priemyselného parku Javorinská (ďalej len PP Javorinská) vrátane príslušných 
zmlúv o nájme a o budúcej kúpnej zmluve. Ide o nemeckú spoločnosť Innovative 
Verschlusstechnik Slovakia s. r. o., ktorá už v Myjave pôsobí, a to v prenajatých priestoroch 
v areáli bývalej SAM. Teraz je zámerom spoločnosti preniesť do Myjavy časť výroby z 
Nemecka, postaviť novú prevádzku a najneskôr v roku 2014 začať s činnosťou, pričom bude 
vytvorených asi 100 nových pracovných miest. 
Pri tomto bode dostali poslanci od primátora informáciu aj o príchode spoločnosti Harmanec 
– Kuvert. Nový závod má byť uvedený do skúšobnej prevádzky v júni 2013 a v prvej etape tu 
nájde zamestnanie 40 až 50 pracovníkov.   
V bode č. 7 bola prítomným predložená správa o čerpaní rozpo čtu mesta  a 
monitorovacia správa programového rozpo čtu k 30. 6. 2012 . Podľa materiálu 
spracovaného Odborom majetkoprávnym, financií a daní plnilo Mesto Myjava v prvom 
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polroku 2012 čerpanie rozpočtovaných príjmov na 63,15%, čo predstavuje sumu 5 884 
658,85 € z plánovaných 9 319 058,- €. Vo výdavkovej časti je plnenie na 50,04 % a ide o 
čiastku 4 660 427,49 € z 9 313 382,- €. Pri následnej úprave rozpočtu došlo k navýšeniu 
bežných príjmov o 6 968,- € (presun finančných prostriedkov medzi kategóriami, navýšenie 
transferov o príspevok na výročie DFS Kopaničiarik a príjem z Centra tradičnej kultúry v 
Myjave na MFF MYJAVA 2012) a kapitálových príjmov o 185 959,- € (prijaté kapitálové 
granty a transfery na projekt rekonštrukcie centrálnej mestskej zóny Myjava). Po úprave je 
tak výška príjmov na úrovni 9 511 985,- €. Výdavky boli navýšené na sumu 9 511 831,- €, čo 
v konečnom dôsledku znamená, že Mesto Myjava momentálne hospodári s takmer 
vyrovnaným rozpočtom, kde prebytok predstavuje sumu len 154,- €. Vedenie samosprávy v 
súvislosti s ekonomickou situáciou mesta deklarovalo, že aj naďalej zostávajú prioritou 
splátky úverov a úrokov, aby boli splatené čo najskôr a nevytvárali tak veľký tlak rozpočet . 
Asi najväčší problém má momentálne mesto s likviditou vlastných záväzkov z obchodného 
styku a preto sa ani neplánuje púšťať do ďalších projektov či veľkých opráv, okrem tých 
nevyhnutných... 
V súvislosti s hospodárením sa na rokovaní Mestského zastupiteľstva hovorilo aj aktuálnom 
riešení sporu Mesta Myjava s Úradom pre verejné obstarávanie (ďalej len ÚVO) ohľadom 
prefinancovania rekonštrukcie Zariadenia opatrovateľskej služby Nezábudka na Hurbanovej 
ulici. Ako je už známe, súd dal Myjave za pravdu, potvrdil, že Mesto neporušilo zákon a 
nariadil ÚVO zrušiť uznesenie, na základe ktorého potom ministerstvo odstúpilo od zmluvy a 
nepreplatilo Myjave finančné prostriedky vynaložené na túto investičnú akciu. Tie sa 
pohybovali vo výške asi 2,3 milióna eur a výpadok spojený s úverovým riešením problému 
zhoršil finančnú situáciu mesta. Nakoľko sa ÚVO proti rozhodnutiu odvolal a účastníci sporu 
čakajú na verdikt Najvyššieho súdu SR, pripravujú právni zástupcovia Mesta ďalšie dve 
podania, pri ktorých už budú vyčíslené a vydokladované nielen priame náklady na 
rekonštrukciu „dvaciny“, ale aj všetky komplikácie, ktoré odstúpenie ministerstva od zmluvy 
spôsobilo. Ide napríklad o splátky úverov, úrokov, zníženie ratingu Mesta a dôveryhodnosti 
pri rokovaniach s obchodnými partnermi a bankovými inštitúciami, pozastavenie už 
schválených investičných projektov, nútený odpredaj majetku, napríklad obchodného podielu 
v Bytovom podniku Myjava, nemožnosť riešiť vlastné projekty a opravy v rámci mesta a 
mnohé ďalšie problémy. Suma, ktorú môže teraz Mesto Myjava od štátu žiadať, sa pohybuje 
na úrovni asi 2,7 milióna eur. Ako povedal na zasadnutí primátor Halabrín, ak štát prejaví 
záujem rokovať a dohodnúť sa, existuje možnosť žiadať od neho len pôvodnú sumu. Ak nie, 
môže táto do konca roka narásť ešte o ďalších približne 300 000,- €. 
Čo sa týka informácie o investi čných akciách mesta , dostali poslanci podklady k dvom 
projektom – výstavba vodovodu v časti Malejov a modernizácia areálu Padelky. Vodovod sa 
v súčasnosti už buduje, je hotových niekoľko vetiev a v septembri sa začalo s budovaním aj 
hlavnej vetvy označenej písmenom A, ktoré vedie súbežne so štátnou cestou č. II/581 v 
smere z Myjavy do Senice.  Hodnota projektu je viac ako 1,27 milióna eur a projekt by mal 
byť v súlade so zmluvou o dielo dokončený v apríli 2013. 
Projekt modernizácie areálu Padelky v hodnote viac ako 65-tisíc eur obsahuje niekoľko 
stavebných úprav oddychového areálu v Turej Lúke. Ďalej boli schválené VZN. Prvé VZN sa 
týka zberu, prepravy a zneškod ňovania odpadu v meste Myjava .   
Druhé VZN je zamerané na zne čisťovanie ovzdušia malými zdrojmi zne čistenia   
Tretie VZN zohľadňuje novely zákona č. 211/2000 Z. z, o slobodnom prístupe k 
informáciám , ktoré doterajšie znenie nariadenia z roku 2003 neobsahovalo. Ide najmä o 
zapracovanie povinného zverejňovania informácií a dokumentov na webovom sídle 
Prokuratúra vytkla Myjave, že nariadenie obmedzujúce požívanie alkoholických nápojov na 
verejnosti, napríklad v okolí škôl či v centre na Nám. M. R. Štefánika, vraj neprimerane 
zasahuje do osobných práv jednotlivcov a že v súvislosti s voľbou hlavného kontrolóra 
požadovali od uchádzačov, ako jednu z podmienok, vysokoškolské vzdelanie a praxV bode 
Rôzne bola v súlade s aktuálnym znením zákona o obecnom zriadení predložená aj zmena 
platu primátora, ktorý musia poslanci schváliť každý rok, a to podľa aktuálnych zmien 
priemerného platu v národnom hospodárstve. Nakoľko sa priemerná mzda zvýšila, bol 
upravený aj návrh platu z doterajších 2589,- € na 2646,- €. Je to teda o 57,- € viac. 
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Záznam bol  zverejnený na webe v sekcií Samospráva – MsZ v Myjave – Záznam 
rokovania MsZ . 
 
 
Zasadnutie Mestského zastupite ľstva v Myjave 8.11. 2012.  Hlavné body rokovania 
boli: 
- Konsolidovaná výročná správa Mesta Myjava za rok 2011 
- Návrh na VI. Úpravu rozpočtu Mesta Myjava v roku 2012 
- Návrh Dodatku č.1 k Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Myjava o výške 
príspevku na nákup potravín na jedno jedlo v školských zariadeniach 
v zriaďovacej pôsobnosti Mesta Myjava 
- Návrh Dodatku č.1 k Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Myjava o výške 
príspevku zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov na 
dieťa a žiaka v predškolských a školských zariadeniach v zriaďovacej 
pôsobnosti Mesta Myjava 
- Informácia o príprave rozpočtu Mesta Myjava na rok 2013 
Záznam bol  zverejnený na webe v sekcií Samospráva – MsZ v Myjave – Záznam 
rokovania MsZ . 
Zasadnutie Mestského zastupite ľstva v Myjave 8.11. 2012.  Hlavné body rokovania 
boli: 
Posledné riadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva v tomto roku na ktorom poslanci mali 
v programe 14 rokovacích bodov, medzi nimi aj návrh rozpočtu na roky 2013 – 2015. 
Prítomní poslanci ďalej dostali od primátora Pavla Halabrína informáciu o výsledkoch 
kontroly Najvyššieho kontrolného úradu SR , ktorá sa v Myjave konala v mesiacoch 
august až október 2012. Primátor ju označil za jednu z najdôslednejších, ktoré sa na 
Mestskom úrade uskutočnili a v súlade so závermi kontroly navrhol osem opatrení na 
odstránenie zistených nedostatkov, ktoré boli v podstate len formálneho charakteru. Išlo 
napríklad o včasné predkladanie rozpočtových opatrení na rokovania zastupiteľstva, 
vypracovávanie písomných žiadostí o zmeny v rozpočte mesta vedúcimi odborov, vracanie 
nesprávne či neúplne vypracovaných faktúr vystaviteľovi alebo o novelizáciu Všeobecne 
záväzného nariadenia o poskytovaní dotácií, ktoré bolo napokon schválené v novej podobe 
už na dnešnom rokovaní. 
V bode Majetkové prevody  mestskí poslanci odsúhlasili predaj zvyšných pozemkov pre 
individuálnu bytovú výstavbu v lokalite Kopánka, čím sa prakticky minuli všetky momentálne 
voľné stavebné pozemky pre rodinné domy a Mesto Myjava bude musieť v budúcom roku 
začať pracovať na vytvorení ďalších pozemkov s infraštruktúrou pre potencionálnych 
záujemcov. Primátor Halabrín takisto informoval zastupiteľstvo o ďalších náročných 
rokovaniach so spoločnosťou Innovative Verschlusstechnik Slovakia, ktorá napriek prísľubu 
zatiaľ nepodpísala v novembri schválenú zmluvu na kúpu pozemkov v Priemyselnom parku 
Javorinská  a dodal, že ak sa tak nestane do 15. januára 2013, nebude Mesto s firmou ďalej 
rokovať. V závere tohto rokovacieho bodu odznelo aj to, že sa v Myjave objavili noví 
záujemcovia o voľné pozemky na výstavbu obchodných centier 
V bodoch číslo 8 a 9 sa poslanci zaoberali už spomínanými Všeobecne záväznými 
nariadeniami o miestnych daniach a poplatkoch. Ich nové znenie bolo zastupiteľstvu 
predložené kvôli zmene legislatívy. Sadzby daní a poplatkov v Myjave sa síce nijako 
nezmenia, s výnimkou dane za psa chovaného v prevádzkarni, kde sa poplatok znížil na 
24,89 €. Pri dani za psa už nebudú občania platiť daň automaticky, ale počkajú si na 
doručenie výmeru. Občania starší ako 65 rokov však budú môcť o zníženie poplatku za 
komunálny odpad  požiadať individuálne prostredníctvom tlačiva, ktoré dostanú spolu 
s daňovým výmerom.   
 V bode číslo 11 dostalo zastupiteľstvo návrh rozpočtu mesta Myjava na rok 2013, ktorý 
schvaľovalo a na roky 2014 a 2015, ktorý bralo na vedomie. Budúcoročný rozpočet bol 
postavený ako vyrovnaný so sumou 8 485 238,- € tak na strane výdavkov, ako aj príjmov. V 
návrhu už boli zohľadnené úsporné opatrenia vyplývajúce z memoranda medzi Združením 
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miest a obcí Slovenska (ZMOS) a Vládou SR. Podľa tohto memoranda by mala aj Myjava 
v budúcom roku ušetriť 10% bežných a 5% mzdových výdavkov. Rozpočet, ktorý poslanci 
napokon schválili, počíta s viac ako 7% úsporou mzdových prostriedkov (prepúšťanie 
zamestnancov Mestského úradu Myjava), viac ako 4% úsporou odvodov, asi 22% úsporou 
na tovaroch a službách a 15% úsporou na bežných transferoch.    
S rozpočtom úzko súvisela aj téma rušenia Mestskej hromadnej dopravy. Štatistické údaje 
využitia MHD Myjava v roku 2012: MHD Myjava denne prepravila priemerne 66 až 88 
cestujúcich, pričom viac ako 50% z nich autobus využilo na dopravu k hypermarketu Tesco. 
Obyvatelia okrajových častí mesta, kvôli ktorým bola doprava v roku 2010 prioritne 
zavedená, tvorili len 5% cestujúcich v prípade časti Kolónia a 10% v mestskej časti Turá 
Lúka. Strata vyprodukovaná mestskou hromadnou dopravou dosiahla v tomto roku sumu 
takmer 19 000,- €. Tá bola hradená z mestského rozpočtu. Mestské zastupiteľstvo napokon 
pri schvaľovaní rozpočtu súhlasilo so zrušením MHD v budúcom roku. Na rokovaní bol 
poslancom predložený Návrh rozpočtu Mesta Myjava na roky 2013 – 2015 
Pred záverom rokovania poslanci schválili aj plán kultúrnych a športových podujatí na 
rok 2013 , ktoré na rozdiel od minulých rokoch nemajú vopred rozpočtovanú dotáciu, ale 
budú z rozpočtu mesta podporované v závislosti od finančných možností samosprávy. 
Záznam bol  zverejnený na webe v sekcií Samospráva – MsZ v Myjave – Záznam 
rokovania MsZ . 
Rebríček otvorenosti samospráv za rok 2012 
Transparency International Slovensko v roku 2012 opäť zostavila rebríček otvorenosti 
samospráv, v ktorom hodnotila 100 najväčších slovenských miest a obcí. Tie boli 
posudzované v jedenástich oblastiach, z ktorých každá bola hodnotená samostatne a 
konečný výsledok je vyjadrený percentom a známkou. Hodnotitelia sa zamerali napríklad na 
prístup k informáciám, účasť verejnosti na rozhodovaní, nakladanie s majetkom, rozpočet a 
podobne. Myjava v tomto rebríčku obsadila 26. priečku s hodnotu 55% a známkou B-. Nie je 
to síce najhoršie umiestnenie, ale výsledky poukazujú na oblasti, v ktorých je stále priestor 
na zlepšovanie sa miestnej samosprávy. Na porovnanie, v roku 2010 Myjava skončila na 23. 
mieste so 45% a známkou C-.  
 
 
 
 
 
 

Duchovný a náboženský život 
 
Evanjelický farský úrad na Myjave 
 

 
 
Deti Myjavského seniorátu  
19.4.2012 sa v priestoroch evanjelického farského úradu na Myjave uskutočnilo 
seniornátne kolo biblickej olympiády za prítomnosti seniora Mgr. Jur aja Šefčíka. 
Zúčastnili sa na ňom deti z myjavského evanjelického seniorátu a ich vedomosti boli 
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preverené formou testov  v troch kategóriach. V 1. prezentovala najlepšie vedomosti Zuzana 
Durcová z Košarísk, v 2. Bronislava Bendová z II. ZŠ Myjava a v 3. Kategórii Nina Sukupová 
z Vrboviec. Títo sa predstavia aj na celoslovenskom finále. 
Zlatí konfirmanti 
24.4.2012 predstúpili pred oltár e. kostola v Myjave „zlatí konfirmanti“. Pripomenuli si 50 
rokov od konfirmovania. Zo 101 ich prišlo 70 z nich. Nauvod sa k prítomným prihovorila 
zborová dozorkyňa zboru Ing. Viera Pániková a duchovným slovom miestny farári Samuel 
Mišiak, Jaroslava Mišiaková, a Monika Černeková. V slávnostnom programe zaspieval Ján 
Pražienka. Prítomný si v spomienkach oživili a pripomenuli túto významnú udalosť pred 
päťdesiatimi rokmi. 
 340 výro čie Turolúckej vzbury 
Slávnostné stretnutie pri príležitosti  340 výročia Turolúckej vzbury sa konalo 14. Júla 2012 
v ev. kostole v Turej Lúke. Zúčastnili sa tohto stretnutia vzácny hostia a to: biskup CEAV 
západného dištriktu M. Krivda, emeritný biskup Július Filo, dozorca záp. dištriktu Vladimír 
Daniš. Spomienka pokračovala na Hrajkách položením kvetov, modlitbou a vďakou za obete 
na tomto mieste. 
 

 
 
 
Turolúcky tábor pre deti 
Evanjelický cirkevný zbor v Turej lúke a Turolúcky prameň spoluorganizovali v dˇoch 23.-
27.7. 2012 denný detský letný tábor v cirkevnej škole pod názvom Mladí ekológovia. Pod 
vedením pani farárky Ivety Vachulovej  sa deti zoznamovali s problémami v riešení životného 
prostredia prostredníctvom premietania filmov s ekologickou problematikou. Súčasťou tábora 
boli návštevy u chovateľa koní, p. Dvořáka, na Beckovskom hrade. Ďalej sa venovali výrobe 
šperkov s prírodných materiálov, maľovaniu a servítkovej technike. 
 
Cyklus adventných koncertov 2012 
V predvianočnom období sú súčasťou kultúrneho života Myjavy aj adventné koncerty 
v Evanjelickom chráme Božom v Myjave, ktoré každý rok pripravujú Centrum tradičnej 
kultúry v Myjave a Evanjelická cirkev a. v. v Myjave.  
V prvom adventnom koncerte 2. 12. 2012 sa predstavil huslista Miroslav Potfaj so 
sprievodom klaviristu Samuela Bánovca. Miroslav Potfaj pochádza z Lubiny.   
2. adventný koncert 9. 12. 2012  pod názvom KORNIČKA A JEJ HOSTIA 
sa uskutočnil 9. 12. 2012. Účinkoval v ňom detský folklórny súbor Kornička z Trenčína 
3. adventný koncert: PREDVIANOČNÝ KONCERT SUSEDOV 16. 12. 2012 spestril Cirkevný 
zbor zo Senice. 
Učitelia a žiaci Základnej umeleckej školy Brezová pod Bradlom svojim pôsobivým 
vystúpením v štvrtom adventnom  koncerte pod názvom: ADVENTNÝ KONCERT ZUŠ 
BREZOVÁ POD BRADLOM  v nedeľu 23. 12. 2012 ukončili sériu  adventných koncertov. 
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Počasie v meste Myjava 
  
ROK 2012               PRIEMER.  
MESIAC 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12    
ZRÁŽKY ÚHRNNÉ                            
MAX. TEPLOTA  v st. 
Celzia 10 10 22 29 30 33 32 33 28 22 11 5 22,1  
MIN. TEPLOTA  v st. 
Celzia -15 -22 -4 -2 -2 8 11 9 2 -1 -5 -11 -2,7  
PRIEMERNÁ 
TEPLOTA 1 -5 7 9,8 17 19 22 21 16 10 5 -1 10,1  
 
Ráno na Nový rok s jasnou oblohou nás privítalo mrazivo -2 stupňa. Január bol mierny, 
hlavne začiatok roka. Najteplejšie bolo 4.1.2012 a to plus 9 stupňov a najchladnejšie na 
v poslednom týždni 31.1. 2012 s mínusovou teplotou -15 stupňov Celzia. Február  začal 
rekordnými mrazmi 2.2. 2012, -20 stupňov Celzia. Na jemne zasnežené kopce priľahol mráz 
svojou silou a mrazivé počasie pretrvávalo do 17.2. potom až do konca februára bolo mierne 
počasie s nočnými mrazmi max. -4°C a vo dne v priemere 10°C . Marec sa začal pekným 
počasím a včely prvý krát vyleteli z úľov na svoje prvé vyčistenie. Po dvanástom sa nočné 
teploty prehuply do plusových hodnôt. Najvyššia denná teplota17.3. na príjenmých dvadsať 
stupňov. Najvyžšia teplota 24.3. : denná 22°C a nočná 6°C. Prvý jarný deň 20.3. ráno -4 a 
cez deň 14 stupňov Celzia. Marec sa vyznačoval su chým počasím s minimálnymi zrážkami, 
keď pršalo 8. a 12. 3. a potom až 29-30.3., aj to len slabé prepŕchanie. Apríl.  Sneh padal 1. 
Apríla a bol ráno mráz -1C. Na veľkonočnú nedeľu boli po celý deň snehové prehánky a 
večer napadal sneh, ktorý sa istý čas udržal, lebo teplota klesla na -2°C. Po Veľkej Noci sa 
začalo postupne otepľovať. Od 25.keď bolo 21°C  denné teploty až do konca mesiaca 
postupne stúpali, keď 30. 4. Bolo 29°C. Mesiac Máj začal horúcim počasím , ktoré trvalo ešte 
tri dni. Potom pokračovalo miernejšie z prepŕchaním. Po 12.4. prišlo ochladenie príchodom 
zmrzlých mužov a jemným dáždikom. 18. mája prekvapil ranný mráz v dolinách až -2°C. Po 
dvadsiatom do konca mesiaca bola teplota v priemere okolo 25°C a v noci príjemných 10-
14°C. Jún sa už od prvého dňa a pršalo okrem 7.6. každý deň. 15.6.ešte v noci spŕchlo. V 
piatok na folklórne slávnosti bol krásny deň a tak to pokračovalo v sobotu aj v nedeľu. 
Najteplejší deň bol 30.6. Júl bol v priemere najteplejší 22.1°C. Po 10.6. sa často vyskytovali 
búrky. August bol horúci s priemerom 21,3°C. September začal jemným dažďom, 13. 9. 
konečne výdatne pršalo a zároveň sa ochladilo o 12 stupňov. Daľší dážď bol 19.9. a do 
konca mesiaca ešte pršalo tri krát. Teplota najvyššia bola 28°C , najniššia 2°C, priemer 
15,6°C. September bol teplý s dvadsiatimi dňami nad 20°C. Október začal krásnym 
slnečným počasím babieho leta. 2.10 hodinu pršalo. 28. klesla prvýkrát pod nulu n -1°C 
a padal prvý sneh. November v prvej tretine bol daždivý a v priemere s 5,2°C chladný. 
December začal 1.12. snežením, bol chladný s priemernou teplotou -1,4°C. Na štedrý deň 
bolo plus, až 4°C. Do konca roku sa teplota celodenne pohybovala okolo nuly. Priemerná 
celoročná denná teplota bola 10,1°C. 
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Kultúrny a spolo čenský život 
 
 
 
 
 
 
 
 
18. 2. 2012 o 18.00 h v hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka v Myjave sa uskutočnil 
spoločný koncert bratov Honzu a Františka Nedvědovcov. Stretol sa s veľkou priazňou 
myjavského vypredaného hľadiska. 
( 0 ) MY 
1. 3. 2012 - Slovenské národné múzeum – Múzeum Slovenských národných rád v Myjave v 
spolupráci so Záhorskou galériou v Senici usporiadali nultý ročník výstavy ( 0 ) MY... . Bola  
to medzigeneračná výstava, ktorá je spojením profesionálnych výtvarníkov venujúcich sa 
rôznym umeleckým smerom či žánrom a jej protagonistov spája len ich rodný kraj 
Myjavských kopaníc. ktorý je známy predovšetkým krásnou prírodnou scenériou a folklórom. 
Často boli inšpiráciou pre významných umelcov, akými boli napríklad Štefan Bednár či 
Dušan Jurkovič a mnohých ďalších pochádzajúcich nielen z tohto kraja. Premiérová výstava 
( 0 ) MY... sa zamerala na priekopnícke informatívne zmapovanie regiónu v oblasti 
vizuálneho umenia. Desiati umelci, venujúci sa viacerým umeleckým smerom, s väzbami na 
myjavsko–brezovský kraj, predstavili ukážku zo svojej tvorby v v SNM – Múzeu Slovenských 
národných rád v Myjave. Návštevníci sa od 1. marca do 10. apríla 2012 mohli prísť pozrieť 
na vystavené diela Eleny Bielčikovej, Jany Hojstričovej, Jany Hrčkovej - Stankovianskej, 
Lýdie Jergušovej - Vydarenej, Anny Kišákovej, Jána Mikulčíka, Ľubice Prudilovej - 
Dohnányovej, Ľubice Sitákovej, Kataríny Smetanovej a Hany Valihorovej. Kurátorkou 
výstavy bola Božena Juríčková zo Záhorskej galérie v Senici.  
Muži ženám...   

8. marca 2012 sa v Kultúrnom dome Samka Dudíka konal hudobno-poetický 
večer s názvom "Muži ženám" pri príležitosti Medzinárodného dňa žien  V 
programe vystúpili dychová hudba Myjavci, Ľudová hudba DFS Kopaničiarik, 
hudobná skupina vodopády, Myjavský  Heligonkári, poetickou tvorbou Jaroslav 

Hargaš, recitátori Adam Horvát, Ivan Hmirák, Lukáš Rubanický. 
"Mandarínková izba" 
16. marca 2012 Mesto Myjava  usporiadalo divadelné predstavenie Teatra Wustenrot 
pripravené v spolupráci s Divadlom West a Bratislavským Hudobným Divadlom francúzsku 
komédiu Roberta Thomasa s názvom "Mandarínková izba", v ktorej účinkovali Pavol 
Topoľský, Zuzana Tlučková, Bibiana Ondrejková a Maroš Kramár. Išlo o ďalšie úspešné 
divadelné predstavenie v hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka.  
Nová kniha Utrpením k radosti 
V marci 2012 sa dostala medzi verejnosť najnovšia zbierka básní muzikologičky, publicistky, 
poetky a výtvarníčky, myjavskej rodáčky Danice Jakubcovej. Kniha z názvom „Utrpením 
k radosti“ s podtitulkom Maliar a Múza. Zbierku autorka venovala poprednému surelistickému 
maliarovi Imrovi Weinerovi – Kráľovi pri príležitosti 110 výročia jeho narodenia. Zbierka 
obsahuje 83 básní. Ilustrácie vytvorila sama autorka. 
XXI. stretnutie heligonkárov  
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21. 4. 2012 – sa v Kultúrnom dome Samka Dudíka. Mesto 
uskutočnil už 21. ročník Medzinárodného stretnutia. Úspešné 
stretnutie heligonkárov, ktorých sa tohto roku zúčastnilo 40 bolo 
prehliadkou jednotlivcov a heligonkárskych skupín. Cenu 
divákov už po tretí krát za sebou získal skalický folklorista 
Miroslav Buzrla. Cenu organizátorov dostali Hornokysuský 

heligonkári. Podujatie bolo ukončené spevmi, hrou a tanečnou zábavou s občerstvením.  
 Myjavskí kamasi vystavovali  

 
 
9.5.2012 – 23.5.2012 - výstavná sieň DK S. Dudíka. Už po druhý krát 
predstavili svoju výtvarnú tvorbu trojica myjavských výtvarníkov  - 
Vladimíra Pagáčika, Jaroslava Hargaša a Viktora Vdoviaka nazvaná 

"Myjavskí kamasi". Sú to výtvarníci, ktorý sa venujú tvorbe, kde svojim pohľadom vyjadrujú 
krásu myjavského folklóru, časom odviatej architektúry a jedinečnou prírodou Myjavských 
kopaníc. 
Vladimír Pagáčik sa prezentoval paličkovou tvorbou s folklórnymi námetmi a olejomaľbami. 
Jaroslav Hargaš olejomaľbami a kresbami „starej“ Myjavy a Poriadia. Viktor Vdoviak 
portrétmi v kresbách a olejomaľbách.  
Medzinárodný folklórny festival MYJAVA 2012 
V päťdesiatych rokoch 20. storočia začal na Slovensku narastať veľký záujem o opätovné 
oživenie a aktívne pestovanie folklóru. Boli organizované rôzne súťaže, prehliadky a 
festivaly, pričom tento rozmach všeobecného záujmu o folklór spôsobil výrazný rozvoj 
folklórneho a folkloristického hnutia na Slovensku. Podiel účasti západného Slovenska na 
folklórnom dianí bol však v tom čase oproti ostatným regiónom Slovenska podstatne nižší. 
Krajský dom osvety v Bratislave preto inicioval poriadanie programov zostavených výhradne 
z kolektívov západného Slovenska. Táto iniciatíva našla svoje opodstatnenie a 3. júna 1956 
sa v malom amfiteátri hotela Slovan v Piešťanoch uskutočnili Krajské letné slávnosti piesní a 
tancov. A práve toto podujatie sa po viac ako štyroch desaťročiach začalo považovať za I. 
ročník Folklórnych slávností. Festival však od svojho začiatku bojoval s diváckym 
nezáujmom a slabým organizačným zázemím. Nekonal sa každoročne a často sa menilo i 
miesto jeho konania. Jeho cesta viedla z Piešťan cez Vrbové až do Krakovian. 
Historickým medzníkom pre festival bol rok 1976, kedy sa vtedy už Západoslovenské 
folklórne slávnosti konali prvýkrát v amfiteátri Trnovce na Myjave. A práve tu festival 
postupne získaval svoje stabilné miesto, čo sa pozitívne odrazilo i na jeho celkovom 
charaktere. Začal sa kvalitatívne aj kvantitatívne rozrastať. Nadobudol svoje základné črty, 
dramaturgiu, mal stanovený hlavný cieľ i ponúkal divákom zaujímavú programovú štruktúru. 
Z roka na rok pribúdali nielen nové typy programov, ale aj účinkujúce kolektívy. 
Hlavnými usporiadateľmi slávností boli do roku 1992 Západoslovenský krajský výbor, Krajské 
osvetové stredisko, Národné osvetové stredisko i Okresné osvetové stredisko v Senici. V 
súčasnosti je hlavným usporiadateľom Mesto Myjava spolu s Centrom tradičnej kultúry v 
Myjave (bývalé Myjavské osvetové stredisko), organizáciou v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Trenčianskeho samosprávneho kraja. Mesto Myjava zabezpečuje festival organizačne a 
Centrum tradičnej kultúry v Myjave má na starosti jeho programovú stránku. 
Význam festivalu za jeho polstoročné pôsobenie je nielen v rámci západného Slovenska, ale 
aj v celoslovenských a medzinárodných súvislostiach nezastupiteľný. So súčasným názvom 
Medzinárodný folklórny festival Myjava a Festival európskej tradičnej kultúry sa úspešne 
zaradil k popredným podujatiam na Slovensku zameraným na prezentovanie ľudovej kultúry. 
Uznaním vysokej programovej a organizačnej úrovne festivalu je jeho prijatie za člena 
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Medzinárodnej rady organizátorov folklórnych festivalov a ľudového umenia C.I.O.F.F. v roku 
1999. 
Vo štvrtok 14. júna 2012 sa otvoril už 53. ročník Medzinárodného folklórneho festivalu 
MYJAVA 2012, kde sa zišlo počas štyroch dní asi 1400 účinkujúcich z celého sveta.  Pre 
návštevníkov boli opäť pripravené desiatky scénických programov v amfiteátri Trnovce, 
výstavy, ľudové rozprávania, divadelné predstavenia pre malých i veľkých, tanečné zábavy. 
Oficiálne otvorenie festivalu v piatok 15. júna bolo dotvorené medailónom a samostatným 
programom Detského folklórneho súboru Kopaničiarik z Myjavy, ktorý v tomto roku oslavuje 
svoje 40. výročie vzniku. . Na otvorení festivalu sa okrem predstaviteľov mesta zúčastnili aj 
minister školstva, vedy, výskumu a športu Dušan Čaplovič, poslanci NR SR Jaroslav Baška 
a Vladislav Petráš a predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Pavol Sedláček. 
Zástupcovia zahraničných súborov z Poľska, Bulharska a Turecka symbolicky odovzdali 
primátorovi Pavlovi Halabrínovi zástavy svojich krajín Ďalšie domáce súbory – FS 
Kopaničiar, Folklórny Seniorklub KOPA a Folklórnu skupinu Kýčer z Turej Lúke uvideli diváci 
aj v samostatnom programe s tematikou kopaničiarskej svadby, ktorého motív vychádza z 
roku 1900. Tento program si bolo pozrieť 4000 divákov, čo bolo ešte v chladnom večernom 
čase rekordom. V sobotu sa predstavili na námestí účinkujúci v sprievode na tradičnom 
sobotňajšom „Jarmeku pot myjafskú vežu“. V amfiteátri popoludní, na hlavnom javisku uviedli 
svoj počin Nadšenci z Trenčína GPS, čo je v tomto prípade skratka „Gde, preboha, som?“. 
Sobotňajší nočný program bol v podaní FS Technik z Bratislavy, ktorý návštevníkov festivalu 
previedol folklórnymi tradíciami celého Slovenska v diele nazvanom FOLKLOVE, alebo 
Láska k folklóru. Horúci deň a teplá noc prilákalo do Trnovcov 5000 divákov. V nedeľu 
detské súbory učinkovali v programe Tanečný domček. V záverečnom galaprograme z 
motívom dupania humna v novej stodole, sa zúčastnili takmer všetci účinkujúci z celého 
festivalu. O osemnástej hodine sa účinkujúci rozlúčili s divákmi, ktorých bolo 2000 
hymnickou piesňou „Tá Myjavská veža" a spokojný diváci, ktorých bolo počas troch dní vyše 
11 000 sa rozchádzali do svojich domovov tešiac sa na budúci 54. Ročník FFM. 
Zo sprievodných podujatí spomeňme výstavy, zamerané na obradový odev a textil (areál 
PKO Trnovce) a na drotárske či kováčske tradície (Gazdovský dvor Turá Lúka). Program v 
evanjelickom kostole v Myjave s názvom Stretnutie bol venovaný rodinným a priateľským 
väzbám kopaníc, Záhoria, moravského Slovácka a Horňácka. Spomienkové rozprávanie v 
mestečku MY-A-VY malo tému paličkovanej čipky.  Hlavným organizátorom festivalu je 
Mesto Myjava v spolupráci s Trenčianskym samosprávnym krajom, Centrom tradičnej kultúry 
v Myjave a Slovenským národným múzeom – Múzeom SNR v Myjave. Na Myjave to boli 46. 
folklórne slávnosti. 
 

DFS Kopani čiarik sa predstavil v bulharskej Varne  
Detský folklórny súbor Kopaničiarik  oslavil v tomto roku 40. výročie svojho 
vzniku. Gratulácie jeho predstavitelia dostali už pri otvorení tohoročného 
Medzinárodného folklórneho festivalu MYJAVA.  Cieľom bolo účinkovanie na 

detskom folklórnom festivale s názvom INTERNATIONAL CHILDREN´S FOLK FESTIVAL 
VARNA 2012. Spolu s nimi tu účinkovali súbory z Ruska, Ukrajiny, Poľska, Gruzínska, Litvy 
a samozrejme z Bulharska. Druhé absolvovali v stredu 4. júla, tiež v areáli parku. Ale 
tentokrát v amfiteátri pod holým nebom. Myjavčania učili ostatných členov súborov naše 
tance a ako sami vravia, neverili by ste, ako dobre im to išlo. Súboristi sa 6. júla  šťastne 
vrátili do rodnej Myjavy. 
Zumba maratón 2012  
V sobotu 4. augusta 2012 sa na parkovisku pri hoteli Štefánik v Myjave uskutočnil druhý 
ročník Zumba maratónu. V Zúčastnilo sa účastníkov maratónu Spestrením bola hodnotná 
tombola. 
FS Kýčer 
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V horúcom juli Kýčeráci spoločne naberali slnko a elán do daľšej tvorivej práce pri mori 
v Chorvátsku. 
FS KOPA 
V horúcom júli Kopáci spoločne naberali slnko a elán do tanečnej a speváckej  tvorivej práce 
pri mori na Makarskej riviére v Chorvátsku. 
 
Dožinky v Turej Lúke 2012  

 V dňoch 11. a 12. 8. 2012 usporiadalo Mesto Myjava a 
Centrum tradičnej kultúry v Myjave tradičné Dožinky v Turej 
Lúke. V ideálnom polooblačnom počasí sa podujatie sa 
začalo v sobotu 11. 8. o 10.00 h "Dožinkovým jarmekom "v 
Turej Lúke, jazdením na koni a výstavou historickej i súčasnej 

poľnohospodárskej techniky v oddychovom areáli Padelky. Ukážky tradičných poľných prác, 
súťaž v kosení, príprava dožinkového venca a dožinkový sprievod, poľovnícke gurmánske 
hody a sprievodné hudobné a tanečné vystúpenia folklórnych súborov tvorilo sobotňajší 
program zakončený Dožinkovým posedením v Gazdovskom dvore. V nedeľu 12. 8. program 
pokračoval dožinkovou krojovou slávnosťou a to  slávnostnými Službami Božími v 
turolúckom evanjelickom Chráme Božom. 
Na Myjave na ríne čku 
V piatok 17. augusta 2012 o 19.00 h na hlavnom námestí Mesto Myjava pripravilo v rámci 
letného programu podujatie s názvom Na Myjave na rínečku. Kým prvé podujatie počas 
tohoročných prázdnin bolo venované hudbe, (nielen) chorvátskemu. V programe si mohli   
pozrieť a vypočuť zážitky Ing. Petra Gitsinského z expedícií po Južnej Amerike a ruskom 
Kaukaze. Peter Baláž prezentoval cestu po  rakúskych veľhorách. Atmosféru exotických 
diaľok podfarbila hudobná produkcia skupiny Flacomanta. Námestie bolo bohato zaplnené a 
spokojný diváci odchádzali s bohatými zážitkami. 
Básnická zbierka Kristíny Janegovej 
Myjavská autorka Kristína Janegová  vydala básnickú zbierku s názvom Zrkadlenie v tráve. 
Zbierka obsahuje desiatky krátkych básní. Vyjadrenie literárnej historičky a vysokoškolskej 
profesorky Evy Fordinálovej: "Stručné, pretože sú extraktom prežitého. Meditatívne, lebo 
hľadajú ľudské dobro. Jemné, lebo sa v nich chvela duša..." 
Divadlo mladých Hysterka, 
Myjavské Divadlo Hysterka oslávilo svoju piatu sezónu. Za toto obdobie sa predstavilo 
svojimi komédiami: Komédia všedného života (2008), Čírou náhodou? (2010), Biznis (2011), 
Mesto Myjava, Centrum voľného času Myjava a divadlo Hysterka  pripravili divadelné 
predstavenie s názvom "My sme nevinní!"v hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka v 
Myjave. Hru napísala Lenka Čepková a divadlo mladých Hysterka, sa v nej predstavilo so 
svojou povestnou dávkou tajomna a humoru. Hlavnými aktérmi divadla sú: Denis Liška, 
Lenka Čepková, Slávka Lišková, Vladimír Domen a najmladˇia členka Kristína Janíčková. 
 Výstava obrazov Viery Búzikovej  
Vo výstavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka v Myjave 1. 10. 2012 o 16.30 h bola 
vernisážou otvorená autorská výstava obrazov myjavskej výtvarníčky Viery Búzikovej. 
Výstava trvala do piatka 12. 10.  2012. 
Program seniorských folklórnych súborov 
Mesto Myjava pripravilo pri príležitosti októbra - mesiaca úcty k starším podujatie s názvom 
Seniori seniorom. Išlo o program seniorských folklórnych súborov, ktorý sa uskutočnl v 
sobotu 13. 10. 2012 o 17.00 h v hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka v Myjave. Išlo 
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o prvé stretnutie seniorských súborov na Myjave. Diváci v temer zaplnenom hľadisku ocenili 
búrlivým potleskom  vystúpenia seniorklubou KOPA z Myjavy so spevákom Jarom 
Hargašom, Skaličana zo Skalice, Vršatca z Dubnice nad Váhom, Družby z Trenčína, 
Ekonóma z Bratislavy a tiež na seniorky - Tanečnice z Lúčnice a Ján Pražienka. 
Folklórny súbor Kopani čiar  
Ministerstva kultúry SR organizuje Národné osvetové centrum Bratislava 13. októbra 2012 
usporiadal Krajskú súťažnú prehliadku hudobného folklóru ľudových hudieb, speváckych 
skupín, sólistov spevákov a inštrumentalistov folklórnych súborov a skupín Trenčianskeho 
kraja. Táto súťaž sa uskutočnila v Kultúrnom dome v Papradne a jej hlavným organizátorom 
bolo Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici. V kategórií sólového spevu sa 
predstavila speváčka a tanečníčka Veronika Zgurišová, ktorá si za svoj výkon vyslúžila 
ocenenie a v kategórií ľudových hudieb sa prezentovali muzikanti ĽH FS Kopaničiar s 
pásmom "Pod májom" a  zo súťaže si odviezli Cenu poroty a postup do celoslovenskej  
Výročie DFS Kopani čiarik 
Detský folklórny súbor Kopaničiarik z Myjavy oslavil v tomto roku 40. výročie svojho vzniku.   
10. 11. 2012 sa uskutoční v Kultúrnom dome Samka Dudíka v Myjave program s názvom U 
nás taká obyčaj..., ktorý pripravil DFS Kopaničiarik v spolupráci so Základnou umeleckou 
školou v Myjave a Mestom Myjava. 
Expedi čná kamera aj v Myjave 
14. novembra 2012 sa v  kine Primáš premietali filmy filmového festivalu o dobrodružstve, 
divokej prírode, extrémnych športoch a zážitkoch s názvom Expedičná kamera. V rámci 
tohto podujatia realizovaného v 40-tich slovenských mestách s podporou National 
Geographic ČR si  mohli aj na Myjave vychutnať niekoľko filmov, ktoré získali ocenenia na 
svetových festivaloch cestovateľských, horolezeckých alebo dobrodružných filmov. Počas 
troch hodín premietania bolo možné vidieť spolu šesť kratších či dlhších filmov o putovaní po 
Číne, po stopách dobyvateľa Džingischána, o náročných horolezeckých výstupoch alebo o 
prekonaní 1200 km arktickej pustiny plnej nástrah... Vybrané diela autorsky pochádzali z 
Poľska, Austrálie 
Desmod & Cigánski Diabli  
25.11.2012 V rámci šnúry 12 koncertov po celom Slovensku s názvom IMAO TOUR zavítali 
na Myjavu dve známe hudobné telesá - skupina Desmod a orchester Cigánski Diabli. 
Exkluzívna tour bude skvelým dramaturgickým a hudobným spojením dvoch bravúrnych 
slovenských hudobných lídrov, Kapely Desmod – šesťnásobného držiteľa ocenenia Slávik a 
vynikajúceho svetového ethno orchestra Cigánski Diabli. Veľmi zaujímavé stvárnenie rocku a 
dynamickej gypsy music, či už v duete Kulyho a Silvie Šarkózi alebo Kulyho v sprievode 
Cigánskych Diablov. Výnimočná fúzia hudobných žánrov pripravila nevšedný a jedinečný 
hudobný zážitok pre zaplnené myjavské publikum. 
Vianoce v divadle 
Myjava v dňoch 6. až 10. 12. 2012 opäť ožila divadlom. Tým profesionálnym i amatérskym, 
ktoré má potenciál pritiahnúť divákov rôznych vekových kategórií. V podstate už tradičný 
festival Vianoce v divadle podoprený aj Ministerstvom kultúry SR sa v tomto roku dočkal 
svojho deviateho pokračovania. Nechýbali zvučné herecké mená zo slovenskej a českej 
hereckej scény. Počas piatich dní bolo pripravených 10 divadelných predstavení, koncerty a 
odovzdávanie ocenení osobnostiam slovenskej a českej kultúry - Terasa slávy. Na terasu 
kultúrneho domu v tomto roku pribudli pamätné tabule Mariána Labudu a Jiřího Lábusa za 
ich osobnej prítomnosti Program festivalu bol: Farbi čková princezná  - Divadlo Žihadlo, 
Malacky (SR)," Cirkus Pepele - Divadlo Žihadlo, Malacky (SR), Casanova - divadelný 
komiks - Divadlo Hotel Maria Banská Bystrica (SR), - Neprebudený - Divadlo Commedia 
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Poprad (SR), Milostný trojúhelník, Svatá rodina - Studio Ypsilon Praha (ČR), Osudy 
jedného vinára - Záhorácke divadlo Senica (SR) a Divadlo Svatopluk Hodonín (ČR), 
Rozhodcovia – účinkujúci herci SND Bratislava (SR) Tomáš Maštalír, Vladimír Kobielsky, 
Branislav Bystriansky. Predstavenia boli, až na malé výnimky vypredané a festival sa zaradil 
k najúspešnejším. 
Gazdovský dvor - akcie  
Fašangy, 1 / 3, február, počet účastníkov. Veľkonočné zvyky 1 / 11 marec 204, Varenie 
lekváru 1 / 10 september 139, Priadky 1 / 7 november 80, Vianočné zvyky 1 / 15 december 
385. Spolu 5/46 - 875  
 
 
 
 
 

 
 

Verejný spolo čenský život  
  

Počet obyvate ľov Myjavy k 1. 1. 2012  - 11 983 ľudí,  mužov 5775, Žien: 6208. 
Z toho Myjava - 10 361 ľudí (4970 mužov, 5391 žien), Turá Lúka - 1622 ľudí (805 mužov, 
817 žien) 
Muži: - od 0 do 15 rokov - 693 ľudí, od 15 do 18 rokov -165 ľudí, od 18 do 60 rokov - 3832 
ľudí, nad 60 rokov -1085 ľudí. 
Ženy: - od 0 do 15 rokov - 700 ľudí, od 15 do 18 rokov -167 ľudí, od 18 do 60 rokov - 3804 
ľudí, nad 60 rokov - 1537 ľudí. 
V roku 2011 v Myjave pribudlo 92 narodených detí (45 dievčat a 47 chlapcov), o 4 deti viac, 
ako v roku 2010 a zomrelo 136 ľudí (68 žien a 68 mužov), o 8 ľudí menej, ako v roku 2010. 
Prisťahovalo sa sem 115 občanov (59 žien a 56 mužov) a 187 ľudí sa odsťahovalo (109 žien 
a 78 mužov). Čo sa týka matričných údajov, v Myjave sa v uplynulom roku narodilo celkovo 
420 detí (221 chlapcov a 199 dievčat). 

Prvé vybrané definitívne výsledky SODB 2011 

POČET OBYVATEĽOV 
K 21. máju 2011 , k rozhodujúcemu okamihu sčítania, mala Slovenská republika 5 397 036 
trvalo bývajúcich obyvate ľov . V porovnaní so sčítaním pred desiatimi rokmi sa počet 
trvalo bývajúcich obyvate ľov SR zvýšil o 17 581 . Zistený prírastok 0,33 %  počtu 
obyvateľov v medzicenzálnom období 2001-2011 je najnižší v histórii s čítania na 
Slovensku . Počet trvalo bývajúcich obyvate ľov SR sa zvyšuje , ale stále pomalším 
tempom . 
Najviac obyvate ľov  z ôsmich krajov SR je v Prešovskom kraji - 814 527 obyvateľov (15,1 
%). Najmenej obyvate ľov - 554 741 obyvateľov (10,3 %) žije na území Trnavského kraja . 
OSÍDLENIE 
K rozhodujúcemu okamihu sčítania 2011 bolo na Slovensku 2 891 obcí , o osem viac ako v 
roku 2001. Na Slovensku je 138 mestských obcí  a 2 753 vidieckych obcí . Viac 
obyvate ľov býva v mestách (54,4 %) ako na vidieku  (45,6 %). OBYVATEĽSTVO PODĽA 
POHLAVIA  
Z celkového po čtu obyvate ľov Slovenskej republiky je viac ako polovica žien ( 51,3 %). 
V porovnaní s výsledkami sčítania pred desiatimi rokmi počet žien na 1 000 mužov klesá, ale 
len veľmi mierne. STARNUTIE POPULÁCIE  
V porovnaní so sčítaním pred desiatimi rokmi došlo k ďalšiemu poklesu po čtu obyvate ľov 
v predproduktívnom veku  (0-14 rokov) z 18,9 % v roku 2001 na 15,3 % v roku 2011. 
Rastie podiel obyvate ľov v produktívnom veku (15-64 rokov) zo 68,9 % v roku 2001 na 
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72,0 % v roku 2011 a zvyšuje sa aj podiel obyvate ľov v poproduktívnom veku  (65+) z 
11,4 % v roku 2001 na 12,7 % v roku 2011. 

RODINNÝ STAV 
Rastie podiel rozvedených , podiel slobodných  obyvateľov zostáva  v porovnaní so 
sčítaním v roku 2001 nezmenený . 

VZDELANIE  
Zvyšuje sa vzdelanostná úroveň obyvateľstva, rastie podiel obyvate ľov s 
vysokoškolským vzdelaním.                                                                         
NÁBOŽENSTVO  
Najpočetnejšou cirkvou na Slovensku je Rímskokatolícka ci rkev . Účasť na 
náboženskom živote, resp. vzťah k nej deklarovalo 62 % obyvateľov SR. Kým podiel 
obyvateľov, ktorí si uviedli Rímskokatolícku cirkev, ako aj podiel obyvateľov, ktorí si uviedli 
ďalšie najpočetnejšie cirkvi - Evanjelickú cirkev augsburského vyznania  (5,9 %), 
Gréckokatolícku cirkev  (3,8 %) a Reformovanú kres ťanskú cirkev (1,8 %) sa na 
Slovensku v porovnaní so sčítaním v roku 2001 znížil, počet obyvate ľov bez vyznania sa 
za rovnaké obdobie mierne zvýšil, z 13 % v roku 2001na 13,4 % v roku 2011. 
NÁRODNOSŤ 
Najpočetnejšími národnosťami podľa sčítania 2011 sú slovenská , maďarská a rómska 
národnos ť. Kým podiel obyvateľov hlásiacich sa k prvým dvom národnostiam v 
medzicenzálnom období klesol, mierne sa zvýšil podiel obyvate ľov hlásiacich sa k 
rómskej národnosti, z 1,7 % v roku 2001 na 2 % v roku 2011.                         
POČÍTAČOVÉ ZNALOSTI  
Pokračuje informatizácia spoločnosti, napr. prácu s internetom ovláda 53,8 % obyvateľov 
SR. V priebehu mesiacov január - september 2011 sa v Trenčianskom kraji dokončilo spolu 
766 bytov, 18 v Myjave.  Najmenej obyvateľov mal okres Myjava. K rozhodujúcemu okamihu 
sčítania v tomto okrese žilo iba 27 531 obyvateľov, čo predstavuje (4,6 %). Za posledných 10 
rokov zaznamenala v Trenčianskom kraji najvyšší prírastok obyvateľov veková skupina 
obyvateľov 55 - 59 ročných (o 13 990 osôb) 

„Najstarším“ okresom v kraji bol okres Myjava. Podiel obyvateľov 65 ročných a starších 
dosiahol 15,9 %.  
„Najmladším“ bol okres Púchov, kde podiel obyvateľov 0 - 14 ročných dosahoval 14,3 %.  

Najvyšší index starnutia mal okres Myjava. Na 100 obyvateľov 0 - 14 ročných tu pripadalo 
130 obyvateľov vo veku 65+.                                                               Najviac cudzincov s 
trvalým pobytom bolo v okresoch Myjava a Nové Mesto nad Váhom (zhodne 0,4 %), 
najmenej v Považskej Bystrici (0,2 %). Najviac slobodných obyvateľov bolo v okrese 
Považská Bystrica (43,5 %), najviac ženatých a vydatých v Trenčíne (43,6 %). Najviac 
rozvedených obyvateľov mala Myjava (9,6 %). Tento okres mal zároveň aj najviac 
ovdovených obyvateľov (8,8 %). 
41,641,346,042,64,37,26,97,11,21,80%20%40%60%80%100%20012011Podiel obyvateľov 
podľa rodinného stavu,SODB 2001 a 
2011slobodný/slobodnáženatý/vydatározvedený/rozvedenávdovec/vdovanezistený 

K rozhodujúcemu okamihu sčítania sa v kraji k českej národnosti prihlásilo spolu 4 106 
obyvateľov. Najviac obyvateľov sa k českej národnosti prihlásilo v okresoch Trenčín (1,1 %), 
Myjava a Nové Mesto nad Váhom (zhodne 0,9 %) a v okrese Ilava (0,8 %). Najmenej 
obyvateľov deklarovalo českú národnosť v okresoch Bánovce nad Bebravou a Partizánske 
(zhodne 0,4 %).  
V kraji žilo 797 obyvateľov, ktorí deklarovali maďarskú národnosť. K tejto národnosti sa 
najviac obyvateľov prihlásilo v okresoch Partizánske, Prievidza a Trenčín (zhodne 0,2 %).  
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Najvyšší podiel obyvateľov s rómskou národnosťou bol zaznamenaný v okresoch Bánovce 
nad Bebravou, Myjava a Nové Mesto nad Váhom (zhodne 0,2 %).Druhým najpočetnejším 
jazykom bol český jazyk. Ako materinský jazyk si ho uviedlo 0,8 % trvalo bývajúcich 
obyvateľov kraja. V rámci okresov mal najväčšie zastúpenie v okresoch Trenčín (1,3 %), 
Myjava a Nové Mesto nad Váhom (zhodne 1,1 %). Najmenšie zastúpenie mal v okresoch 
Bánovce nad Bebravou a Partizánske (zhodne 0,5 %). 

Rímskokatolícka cirkev  mala dominantné postavenie vo všetkých okresoch Trenčianskeho 
kraja okrem okresu Myjava. Najviac obyvateľov si ju uviedlo v okresoch Považská Bystrica 
(77,1 %), Partizánske (74,4 %) a v okrese Púchov (72,2 %). Najmenej obyvateľov si pri 
sčítaní 2011 zapísalo Rímskokatolícku cirkev v okrese Myjava (13,5 %).  
Evanjelická cirkev a. v. - účasť na náboženskom živote alebo vzťah k tejto cirkvi deklarovalo 
najviac obyvateľov v okresoch Myjava (50,9 %), Nové Mesto nad Váhom (20 %) a Bánovce 
nad Bebravou (13 %). Evanjelickú cirkev a. v. si uviedlo najmenej obyvateľov v okresoch 
Partizánske (1,5 %) a Prievidza (1,4 %).  
Gréckokatolícka cirkev mala najsilnejšiu pozíciu v okresoch Trenčín a Prievidza (zhodne 0,3 
%). V ostatných okresoch kraja mala zastúpenie na úrovni 0,2 %.  

Bez náboženského vyznania žilo najviac obyvateľov v okresoch Prievidza (22,5 %), Myjava 
(22 %) a Nové Mesto nad Váhom (17,3 %), naopak najmenej v okresoch Ilava (9,1 %) a 
Púchov 7,1 %).Výsledky SODB 2011 potvrdili pokračujúci proces informatizácie spoločnosti. 
Prácu s internetom ovládalo 54,5 % obyvateľov trvalo bývajúcich v Trenčianskom kraji. V 
rámci okresov kraja mali dominantné postavenie okresy Trenčín (55,8 %) a Považská 
Bystrica (55,7 %). Najnižší podiel mala znalosť práce s internetom v okrese Myjava (51,3 %). 

Najstarší obyvate ľ Myjavy a zárove ň Slovenska 
12. mája 2012 oslávil svoje 105. narodeniny najstarší obyvateľ Myjavy, pán Michal Kružic, 
ktorý sa tak zároveň stal najstarším občanom Slovenska. Pán M. Kružic sa narodil v roku 
1907 v obci Kostolné a v čase svojho jubile bol klientom Domova sociálnych služieb 
Jesienka v Myjave. Mal manželku Annu, s ktorou sa oženil v roku 1926, no od roku 1996 je 
vdovcom. Spolu mali sedem detí, tri z nich dodnes žijú v okolí Myjavy. Pán Kružic svoj 
produktívny vek strávil na poľnohospodárskom družstve a práca na poli či chov domácich 
zvierat sa mu zároveň stali záľubou, ktorej sa počas svojho života venoval. Predstavitelia 
vedenia Mesta Myjava navštívili a zablahoželali všetko najlepšie p. Michalovi Kružicovi pri 
príležitosti jeho výnimočného sviatku. 
16.mája 2012 p. Michal Kružic zomrel.      
Fotoklub LUMEN  
17. 1. 2011 Myjavský fotoklub LUMEN už tradične zahájil výstavnú sezónu v spoločenskej 
sále Kultúrneho domu  výstavou fotografií. Môžu sa pochváliť aj súťažnými úspechmi.                                                                                               
CVČ 
24. 1. 2012  Centrum voľného času Myjava - Klub Oskara Nenudu, Čajovňa Myjava a OZ 
Kruhy usporiadali jazzový koncert trnavskej fusion jazz bandy Jazzster. Kapela ktorý hrali v 
zložení: Peter Letovanec (trúbka), Martin Kubala (basgitara), Marcel Szegeny (gitara) a Peter 
Trnka (bicie). Akcia sa stretla s priaznivým ohlasom verejnosti. 
 

 
 
Občianske združenie „Kopaničiarsky región - miestna akčná skupina“ (KR-MAS) podalo v 
spolupráci s MAS Horňácko a Ostrožsko Žiadosť o finančný príspevok na projekt s názvom 
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„Načo chodiť pešky- keď môžu byť bežky...“ predložený v rámci výzvy Fondu mikroprojektov 
Operačného programu cezhraničnej spolupráce Slovenská republika - Česká republika 2007 
- 2013. Hlavným cieľom projektu je vytvorenie podmienok na zvýšenie 
konkurencieschopnosti nášho prihraničného regiónu prostredníctvom posilnenia jeho 
športovo-rekreačného potenciálu vytrasovaním a vyznačením bežkárskych trás. Projekt sa 
realizuje od februára 2011 a oficiálne bol ukončený v januári 2012. Zámerom bolo rozšíriť 
turistiku i o prvky zimnej turistiky.   
Krytá plaváre ň 
Mesto Myjava a Spoločnosť SAMŠPORT  z dôvodu pretrvávajúcich nízkych teplôt predĺžili 
plánovanú odstávku krytej  plavárne  do 17. 2. 2012.   
Výstava fotografií 
Mesto Myjava v spoločenskej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka usporiadalo výstavu 
fotografií cestovateľa a fotografa Ivana Hurbánka s jednoduchým názvom - Antarktída. 
Vernisáž výstavy sa uskutočnila v pondelok 13. 2. 2012 o 16.30.   
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
4. reprezentačný ples ktorý sa uskutočnil v sobotu 11. 2. 2012 v priestoroch Hotel Štefánik 
zahájil plesovú sezónu v Myjave. V programe plesu  moderovanom Mirkou Almásy, spievala 
speváčka Júlia Jamrišková, tanečníci Martin Šrámek a Lucia Centárová, hudobná skupina 
Butterfly music band a atmosféru plesu dotvorila aj Ľudová hudba Folklórneho súboru 
Kopaničiar. 
Klub dôchodcov 
14.2.2012 v Klube dôchodcov sa už tradične stretli jej členovia na fašiangovom posedení. 
Pod vedením predsedkyni klubu p. Kristíny Pavlíkovej pripravili tradičné fašiangové 
špeciality. Na počúvanie a do tanca im zaspievali a zahrali Myjavský heligonkári. 
Marec - mesiac knihy 
13. 3. 2012 - Pri príležitosti marca, ako mesiaca knihy, pripravilo Mesto Myjava pre 
priaznivcov literatúry a dobrých kníh dve podujatia. Tým prvým bolo stretnutie so slovenským 
prozaikom, dramatikom a diplomatom Jozefom Banášom. Beseda sa uskutočnila 14. 3. 2012 
o 16.30 h v hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka v Myjave. Druhým podujatím bola 
13. ročník celoslovenského podujatia Týždeň otvorených dverí - Knižnice pre všetkých, do 
ktorého bola zapojená aj Mestská knižnica v Myjave. Toto podujatie trvalo od 26. marca do 
1. apríla 2012. V tomto období knižnica upustila od všetkých sankčných poplatkov za 
upomienky, ocenila najaktívnejších čitateľov a pripravila exkurzie pre školy a škôlky.   
Rádio Regina 
29. 3. 2012 - Druhý okruh Slovenského rozhlasu, Rádio Regina, odvysielal v stredu svoj 
dopoludňajší magazín priamo z Myjavy. Hovorilo sa v ňom o histórií i súčasnosti mesta, o 
kultúre, športe, aktuálnych problémoch regiónu, kulinárskych tradíciách a zachovávaní 
ľudových tradícií.   
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Výstava Ve ľkono čné inšpirácie                                                                                 

19. 3. - 4. apríla 2012 - Mesto Myjava v spolupráci so školami, spolkami a inštitúciami 
pôsobiacimi v Myjave pripravilo pre širokú verejnosť tradičnú výstavu s názvom Veľkonočné 
inšpirácie. Vernisáž výstavy sa uskutočnila v pondelok 26. 3. 2012 o 16.30 h v spoločenskej 
sále Kultúrneho domu Samka Dudíka. Vystupovali DFS Kopaničiarik. Návštevníci si  mohli 
pozrieť ukážky zdobenia kraslíc v prevedení Marie Čihákovovej. Veľkonočné aranžovanie 
predvádzala Viera Gálová.  Súčasťou expozície bol aj 1. ročník celoslovenskej výstavy 
Veľkonočné a jarné zvyky na pohľadniciach. 

CVČ 
Čajovňa Myjava a Centrum voľného času Myjava pripravili 13. - 14. 4. 2012 pre širokú 
verejnosť dvojdňový festival dokumentárnych filmov z Holanska, Dánska. Nemecka, 
Španielska, Ruska, Rakúska s tematikou ľudských práv - Jeden svet na Myjave. 
Rovnomenný festival, samozrejme bez prídavku "na Myjave", sa na Slovensku koná už 
niekoľko rokov. Išlo o regionálny nultý ročník, v rámci ktorého diváci uvideli šesť dokumentov 
z rôznych kútov sveta, ale so spoločným menovateľom - ochrana ľudských práv a 
dôstojnosti. Filmy upútali verejnosť svojou pravdivou výpovednou hodnotou. Vstup bol voľný. 
OO JDS 
17. 4. 2012 sa stretli členovia Okresnej jednoty dôchodcov.  Uskutočnilo sa v priestoroch 
Turistickej ubytovni na Trokanovej Ulici v Myjave. Organizácia združuje nateraz 988 členov v 
12 organizáciach. Z vedenia bol prítomný podpredseda OO JDS p. Štefan Horák a bývalý 
predseda myjavskej org. P. Miloslav Kovarčík. Myjavská predsedníčka OO JDS p. Anna 
Šimová zhodnotila pozitívnu činnosť organizácií. Myjavská JDS v marci 2012 registrovala 
368 členov na čele s predsedníčkou org. Jarmilou Majtánovou. 
Myjava Štefanovi Šebestovi  
V piatok 27. apríla 2012 sa o 18.00 h v hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka 
uskutoční spomienkový program venovaný myjavskému rodákovi a ministrovi Štefanovi 
Šebestovi, vďaka ktorému sa Myjava nestala "sídliskom s dvoma vežami". Program bol 
kombináciou videoprojekcie, hovoreného slova v podaní p. Cáfalovej, básnického prednesu 
p. Blanky Landovej, spevom Jaroslava Hargaša obľúbených pesničiek Štefana Šebestu za 
doprovodu ľudovej hudby. F.S. Kopaničiar. Zástupkyňa primátora p. Milka Maniačková 
v píhovore sľúbila, že prednesie mestskému zastupiteľstvu Myjava, aby názov najnovšej 
novej ulice bude niesť meno Štefana Šebestu. Podujatie konalo pri príležitosti 100. výročia 
jeho narodenia. Narodil sa 2.4.l912 na Myjave. Zomrel vo veku 82 rokov v Bratislave. 
Štefan Šebesta sa zúčastnil protifašistického odboja. Študoval na ČVUT v Prahe a od roku 
l949 pôsobil v Bratislave. Bol podpredsedom Zboru povereníkov v rokoch 1954-58, potom až 
do roku l968 riaditeľom Hydroprojektu, ministrom dopravy, pôšt, telekomunikácií SSR v roku 
l969, ministrom výstavby a techniky v rokoch l969-70. V roku l972 mu bolo zrušené členstvo 
v KSČ. Potom pracoval na GR Slovchémia a v n.p. Hydrostav. (TA SR) rč . V programe bol 
predstavený jeho život a to nielen, ako politika, ale aj ako starostlivého otca desiatich detí s 
ktorých bola väčšia časť zúčastnená na programe. Na stretnutí bola prítomná, mimo iných aj 
jeho vnučka Katarína Brichtová, známa slovenská moderátorka. Po spomienkovom 
programe sa vo výstavnej sieni stretli potomkovia  Štefana Šebestu s priateľmi a občanmi 
mesta Myjavy. 
Stavanie  mája na námestí  
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30. 4. 2012 - V súvislosti s prvomájovými oslavami sa popoludní o 16.00 h sa na 
novom hlavnom námestí staval máj a to ručne, s pomocou takzvaných žajgrútov. 
Staveli ho členovia Dobrovoľných hasičských zborov v Myjave a v Turej Lúke. 
Asistovali im Folklórny seniorklub KOPA a FS Kopaničiar. O 17.30 h sa všetci 
presunuli do mestskej časti Turá Lúka, kde stavali  máj pri Gazdovskom dvore, 

kde chýbala ani domáca Folklórna skupina Kýčer.  
1. mája 2012  sa o 10.00 h bol na hlavnom námestí koncert dychovej hudby Myjavci a po 
ňom vystúpila hudobná skupiny Šramel.   
Mamičkám pre rados ť 
3. mája 2012 Mesto Myjava, Základná umelecká škola v Myjave a Centrum voľného času 
Myjava usporiadali slávnostný program detí materských škôl, žiakov základných škôl a 
základnej umeleckej školy usporadúvaný pri príležitosti Dňa matiek. Slávnostný program s 
názvom "Mamičkám pre radosť" v hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka v Myjave.  
V programe vystúpili s pútavým programom žiaci ZUŠ Myjava. 
Strelecké preteky v Turej Lúke 
6. mája 2012  Poľovnícke združenie Turá Lúka usporiadala Verejné strelecké preteky v 
kategóriách parkúr a batéria "O pohár PZ Turá Lúka", ktoré sa uskutočnili  na strelnici v 
areáli Padelky. Návštevníkov podujatia čakali pripravené bohaté špeciality z poľovníckej 
kuchyne. Ako po iné roky i teraz sa stretla akcia z veľkým záujmom súťažiacich a verejnosti. 
Pod májom - spolo čný program folkloristov 
5. mája 2012 sa o 19.00 h uskutočnil v hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka 
spoločný program myjavských folkloristov. Na pódiu sa predstavili FS Kopaničiar, DFS 
Kopaničiarik, FSK KOPA a FS Kýčer z Turej Lúky. Folklóristi divákov previedli jarnými 
kopanicami, krajinou zobúdzajúcou sa po zime a ukážali tradície spojené so stavaním májov. 
Realizáciu programu podporila spoločnosť C.E.P. Scherdel spol. s r. o. 
 
Koštovka páleného  
12. mája 2012 sa v priestoroch Kultúrneho domu Samka Dudíka v Myjave konal už 18. 
ročník medzinárodného podujatia s názvom Koštovka páleného.  Do súťaže koštovky sa 
mohol zapojiť každý, kto prinesol 0,33 l destilátu v bielej fľaši s označením druhu destilátu a 
roku jeho vypálenia. Vzorky boli rozdelené do kategórií: slivky, durandzie, belice, hrušky, 
jablká, marhule, čerešne a rôzne. Degustačná komisia hodnotila farbu, silu, arómu a 
samozrejme chuť destilátu. Tohto roku bolo hodnotených 400 vzoriek z 58 obcí a miest 
Slovenska, ČR a Srbska Najviac cenená  je podľa tradície slivovica, ktorých bolo tohto roku 
144 vzoriek. Tohto roku bola najviac hodnotená slivovica pána Jána Valáška z Vrboviec. Za 
najvyžšiu cenu bola vydražená belovica p. Pekníka z Myjavy za 145 Eur. Jedinečným 
predstavením bolo stretnutie Rádu rytierov ovocných destilátov, ktorého zakladajúcim 
členom je aj organizátor myjavskej koštovky Ing. Peter Bunčiak, ktorý slávnostne nastúpili 
v talároch a zo svojou zástavou. O dobrú náladu sa postarali tancom a spevom členovia FS 
KOPA a do tanca hrala Myjavská cimbalovka. 
Nové detské ihrisko na námestí  

16. 5. 2012 bolo pre verejnosť prístupné nové detské ihrisko s umelou trávou 
na Nám. M. R. Štefánika s  hojdačkou, šmykľavkou, kolotočom , altánkom so 
sedením, lavičkami a drobnou zeleňou, určené deťom do 12 rokov. Celý 
areál ihriska je kvôli bezpečnosti hrajúcich sa detí oplotený. vďaka svojmu 
umiestneniu v centre sa stalo súčasťou zrekonštruovaného hlavného 
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námestia. Ihrisko na tomto mieste vzniklo na základe dokončenia komplexnej rekonštrukcie 
centrálnej mestskej zóny v časti hlavného námestia, kde v jeho tesnej blízkosti zostala 
pôvodná nevzhľadná asfaltová plocha určená na zastavanie objektmi obchodného centra. 
Pretože investor obchodného komplexu nezačal s výstavbou, vedenie mesta sa rozhodlo 
zostávajúci priestor upraviť, aby zapadlo do komplexu centrálnej zóny. Detské ihrisko 
a zakomponované zariadenia na ňom v prípade začatia výstavby obchodného centra bude 
možné demontovať a preniesť na iné miesto, vrátane pružnej podložky a umelej trávy. 
Mamičky s deťmi uvítali toto riešenie a ihrisko bolo po celý rok hojne navštevované. . Ihrisko 
vybudovala Správa majetku mesta Myjava, s.r.o. so sponzorskou pomocou spoločností 
EUROMAX, NAD RESS, Wood Service a STAS Myjava 
 
11. 5. 2012 vyhlásila Miestna akčná skupina (MAS) Kopaničiarsky 

re gión, o. z. pri príležitosti 5. výročia svojho vzniku 
fotografickú súťaž "Na potulkách kopaničiarskym regiónom". Cieľom súťaže bolo vytvoriť 
zaujímavé a pútavé propagačné výstupy zo súťažných fotografií, obojstrannná propagácia - 
občianskeho združenia i súťažiacich fotografov, pričom prezentovať sa mohli všetci, ktorí radi 
fotografujú - začínajúci a amatérski fotografi. Do súťaže sa tak mohol zapojiť každý, kto 
dosiahol vek 15 rokov. Po vyhodnotení zaslaných fotografií boli na najpútavejšie fotografie 
vystavené v DK SD pre verejnosť. 
Deň detí 2012 
Mesto Myjava  2. júna 2012 sa na myjavskom námestí od 10.00 h usporiadalo program pri 
príležitosti Dňa detí. Pre najmenších boli pripravené hry, súťaže, atrakcie, cesta 
Rozprávkovým lesom a iné prekvapenia, ako kolotoče, ktoré sa momentálne v Myjave 
nachádzali a boli počas oslavy Dňa detí pre návštevníkov zadarmo a taktiež aj detský vláčik 
na hlavnom námestí. Deti si môžu so sebou na námestie priviezli kolobežky či bicykle, 
pretože Centrum voľného času v Myjave - Klub Oskara Nenudu pre nich pripravilo v rámci 
programu Dňa detí malé preteky. Bohatá účasť potvrdila obľúbenosť tohto podujatia, lebo 
zúčastnili sa celé rodiny od malých ratolestí až po starých rodičov. Počasie tiež prialo 
detičkám a po celú akciu vydržalo bez dažďa. 
Klub abstinentov Myjava 
Bolo to už 21. výročné stretnutie abstinentov. Príhovor k prítomným mala p. Oľga Ušiaková. 
Na stretnutí sa zúčastnili hostia z celého Slovenska a to z klubov z brezovej p. B., Levíc, 
Malaciek, Medzilaboriec, Námestova, Oravskej Jasenice, Považskej Bystrice, Popradu, 
Skalice a Topoľčian. V programe vystúpili žiaci ZUŠ Myjava. 
ZO SZTP Myjava 
Tohto roku je 60 výročie založenia organizácie telesne postihnutých v Myjave. Pri tejto 
príležitosti predsedníčka zväzu p. Anna Chovancová pripomenula, že  zakladajúcou členkou 
a prvou predsedníčkou bola p. Alžbeta Dugáčková. ZO SZTP je nezisková organizácia 
a k 1.1.2012 mala 125 členov. Organizácia usporiada pre svojich členov a ich rodinných 
príslušníkov výlety, rekondičné pobyty a posedenia. Organizácia  je pevnou súčasťou 
organizácii zdravotne postihnutých v rámci okresu i Slovenska. 
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Zber použitého šatstva 
 Mesto Myjava uzatvorilo zmluvu o spolupráci pri zbere použitého šatstva s firmou Peter 
Kucharčík, Lichardova 2801/3, Žilina. Od 21. 6. 2012 na území mesta Myjava a v miestnej 
časti Turá Lúka bolo rozmiestnených 10 ks kontajnerov určených na zber obuvi, oblečenia 
a textilu. Zberal sa čistý a zabalený textil, oblečenie, obuv a hračky.  
Lúpežné prepadnutie so zbra ňou v SNM - Múzeu SNR v Myjave 
Dvaja neznámy páchatelia v stredu 25. 7. 2012 v čase o 13.07 h vykonali lúpežné 
prepadnutie so zbraňou v SNM - Múzeu SNR v Myjave.  Polícia vyhlásila pátranie. 
Osveta Myjavských rómov 
Úrad vlády v spolupráci s mestom Myjava, osvetou myjavských rómov -  pani Paulína 
Heráková a Centrom voľného času v Myjave – Mgr. Mário Duga, pomohli realizovať 
týždenný prázdninový tábor pre rómske  deti so zlou finančnou situáciou. Tábor bol 
v krásnom prostredí táboru Javorinka na Dubníku pri Starej Turej. Najmenšie deti mali 
možnosť sa naučiť pravidelný režim dňa, správne hygienické návyky a zdravý spôsob života. 
K programu patrili turistické a poznávacie výlety, športové hry, plávanie a vodné hry, večerné 
diskotéky, polnočná cesta odvahy.   
Deň sliviek 2012 
Sobota 15. 9. 2012 patrila v Myjave slivkám a produktom vyrobených z tohto ovocia. V 
Gazdovskom dvore v Turej Lúke sa konalo podujatie s názvom Deň sliviek 2012. Na akcii sa 
premietali tematické študentské filmy, prednášky na ovocinárske témy a hudobné vystúpenia 
zúčastnených ľudových hudieb a folklórnych súborov. Súčasťou bola koštovka páleného a 
príprava slivkových jedál - lekváru, pjér, gulí, cesteníc a podobne. Počasie podujatiu prialo 
a počas dňa sa vystriedalo niekoľko stoviek návštevníkov. 
Michalský jarmok 
29. septembra 2012 sa konal 8. ročník jesenného Michalského jarmoku, ktorý opäť ponúkol 
návštevníkom tradičnú jarmočnú atmosféru s množstvom predajných stánkov, občerstvením, 
atrakciami a sprievodným kultúrnym programom. Jarmok o 9.30 h, otvoril  DFS Kopaničiarik. 
Postupne sa na pódiu, ktoré bolo tohto roku postavené pri Evanielickom kostole a na novom 
námestí predstavia všetky domáce súbory, Myjavskí heligonkári či Dychová hudba 
Májovanka s ľudovým rozprávačom. Nechýbali ani obľúbené Kopaničiarske majstrovstvá v 
jedení slivkových gulí, kde tohto roku zvíťazil Rado z Myjavy, ktorý zjedol rekordných 54 
slivkových gulí. žrebovanie jarmočného mýta. Podvečer začala jarmočná zábava so 
skupinou Happy End, ktorá trvala do pol jedenástej večer. Zúčastnených neodradil ani 
večerný jemný hodinový dážď. Keďže počasie po celý deň prialo, stánkov a kupujúcich bolo 
hojne, môžeme považovať Michalský jarmok za úspešný. 
1. kopani čiarska oblastná výstava zvierat 
Mesto Myjava a Oblastný výbor Slovenského zväzu chovateľov usporiadali 28. - 29. 9. 2012 
na ploche za evanjelickým kostolom 1. kopaničiarsku oblastnú výstavu zvierat. Vystavené 
boli čistokrvné plemená zvierat. Holubov bolo najviac 238, Cenu primátora Myjavy získal 
Milan Diviak z Brezovej p. bradlo za Slovenského hrvoliaka čierneho. Králikov bolo 135, cenu 
získal Ján Kriško z Brestovca a v hrabavej hydine získal spomedzi 114 vystavených Samuel 
Zajíček z Podbranča., exotické vtáctvo. Výstava bola spojená aj s predajom. 
164. rokov od prvého zasadnutia I. Slovenskej národ nej rady 
19. septembra uplynulo presne 164. rokov od prvého zasadnutia I. Slovenskej národnej rady. 
V septembri roku 1848 sa vo Viedni konštituovala I. Slovenská národná rada, ktorej hlavní 
predstavitelia sa následne presunuli cez Moravskú stranu i s desiatkami dobrovoľníkov do 
Myjavy. Práve tu rada od 19. septembra prvé dni jej pôsobenia zasadala. Predsedníctvom 
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bol poverený Jozef Miloslav Hurban, jeho spolupredsedovia boli Ľudovít Štúr a Michal 
Miloslav Hodža. Funkcií tajomníkov sa ujali Daniel Jaroslav Bórik a Bohuslav Nosák 
Nezabudov. Prvý historicky významný orgán Slovákov na Hornouhorskom území zasadal v 
dome Anny Koléniovej, vdovy po evanjelickom farárovi v Myjave, za vyrezávaným dubovým 
stolom, ktorý sa v myjavskom múzeu zachoval dodnes. Pri tejto príležitosti SNM – Múzeum 
Slovenských národných rád v Myjave pripravilo spomienkové stretnutie, na ktorom položila 
spomienkový veniec zástupkyňa primátora p. Emília Maniačková a slávnostný príhovor 
k výročiu predniesla štátna zástupkyňa parlamentného inštitútu Národnej rady Slovenskej 
republiky PhDr. Natália Petranská-Rolková, PhD. 
Súčasťou bola aj prehliadka múzea. Zároveň Slovenské národné múzeum – Múzeum 
Slovenských národných rád a Parlamentný inštitút Národnej rady Slovenskej republiky 
pripravilo besedu s odborníkmi a aktérmi prijatia Ústavy SR pri príležitosti 20. výročia vzniku 
Ústavy Slovenskej republiky. Beseda viedla PhDr. Natália Petranská-Rolková, PhD. 
Plody myjavskej pahorkatiny 2012 
Pätnásta tradičná výstava ovocia a zeleniny záhradkárov v okrese Myjava nazvaná Plody 
myjavskej pahorkatiny 2012 sa konala v dňoch 16. - 18. 10. 2012 v spoločenskej sále 
Kultúrneho domu Samka Dudíka v Myjave.  Podujatia pripravilo Mesto Myjava a ZO 
Slovenského zväzu.  Slávnostné otvorenie výstavy sa uskutočnilo v utorok 16. 10. 2012 na 
ktorom odovzdal tajomník OV SZZ v senici Ing. Ján Úkropec  čestné uznanie členom ZO 
SZZO Myjava. Tohto roku bolo vystavovaných 304 vzoriek jabĺk, ocenenie jablko roku 2011 
získala odroda Gloster od člena ZO Rudník pestovateľa Ivana Fidricha. Ocenenie v hruškách 
dostala členka ZO Cengelka p.Jana Adásková zo 45 vzoriek. So 54 vzoriek zeleniny bol 
najkrajší paštrnák Pavol Černák s Brestovca. V drobných ovociach bolo 36 vzoriek a boli 
ocenené orechy Jany Gavlasovej s Polianky. Bylinkové tinktúry p. Jána Holiča s Turej Lúky 
a dekorácie zeleniny p. Petra Koszisa patrili k úspešnosti výstavy. Sprievodnými akciami 
výstavy boli predaj ovocných stromčekov a ukážky aranžovania. 
ZO SZPB 
24. 10. 2011 sa stretli na výročnej schôdzi členovia ZO SZPB v Myjave, ktorá má 
v súčasnosti 125 členov. Na čele organizácie je Ing. Benjamín Hrivnák . 
Ocenenie za dlhoročnú prácu od ÚV ČSBS dostali z rúk  člena ÚV ČSBS v Prahe JUDr. 
Jana Kuksa tajomník  ZO SZPB Ivan Šimo  a Ďakovný list za aktívnu prácu v SZPB jej 
čestná predsedníčka p. Milada Kavická. Tak ako v minulosti i tohto roku sa  členovia 
zúčastnili na pietnych spomienkach – osláv v meste Myjava, na krajských oslavách SNP na 
vrchu roh pri obci Lubina. Organizácia zabezpečuje podľa možností pomoc v sociálnych 
a zdravotných otázkach, kúpeľnej liečbe, odškodnení väzňov v KT a členov domáceho a 
zahraničného odboja. Tajomník ZO SZPB p. Ivan Šimo vyzdvihol spoluprácu s MsÚ Myjava, 
Oblastným výborom v Novom Meste n. Váhom, SMER-SD, v zastúpení poslancov NR SR 
a to Ing. Jaroslav Baška, Mgr.Magda Košútová Ing. Petrášom ,a DK Myjava, Múzeom SNR 
Myjava, Jednotou dôchodcov Slovenska a  spoluprácu s družobnou českou ZO ČSNBS 
Kyjov. Zástupkiňa primátora Mgr. Emília Maniačková  poďakovala všetkým za obetavú 
a i v dnešnej dobe potrebnú činnosť.  
Spomínanie na spolo čnú históriu... 
V októbri tohto roka sa  v Myjave konli dve podujatia zamerané sa spoločnú históriu Čechov 
a Slovákov. V piatok 26. 10. 2012 o 18.00 h  pri pamätníku M. R. Štefánika na myjavskom 
námestí Lampiónová spomienka. Bola usporiadaná v spolupráci so SNM - Múzeom SNR v 
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Myjave a Centrom voľného času. Lampiónová spomienka pripravovaná pri príležitosti 
spomienky na vznik prvého spoločného štátu. Akcia bola spojená s prehliadkou múzea. 
85. narodeniny ŽSR Veselí nad Moravou – Myjava,   . 
V sobotu 29. decembra. Jazdu organizuje pri príležitosti svojho 5. výročia Miestna akčná 
skupina (MAS) Kopaničiarsky región so sídlom v Myjave, ktorá sa chce aj týmto spôsobom 
dostať do širšieho povedomia verejnosti a ukázať návštevníkom – cestujúcim krásy 
podbradlansko – podjavorinského regiónu a podporiť nevšedný prvok vidieckeho cestovného 
ruchu – vlakoturistiku. Svojou podstatou akcia voľne nadväzuje na projekt združenia obcí 
Veľká Javorina – Bradlo realizovaný s podporou Európskej únie v rokoch 2009 a 2010. 
Pridanou hodnotu podujatia je aj výročie úseku trate č. 343/SŽDC – č. 121/ŽSR Veselí nad 
Moravou – Myjava, ktorá sa 8. decembra 2012 dočkala svojich 85. narodenín. Oproti 
podobným akciám v minulosti je prvou, ktorá je realizovaná v zimnom období a na čele 
parného vlaku sa tu premiérovo predstaví zrekonštruovaný parný rušeň rady 498.104 
„Albatros“ z bratislavského Albatros klubu. Ide o rýchlikový rušeň s tendrom 935.2284, ktorý 
svojou hmotnosťou 203 ton patril v čase aktívnej služby medzi najťažšie rušne v sieti 
Československých dráh 
 
 
 
 
 

 
Zdravotníctvo a sociálne zabezpe čenie 

 
Mesto Myjava začalo od štvrtka 16. februára 2012 výdaj potravinovej pomoci pre občanov. 
Žiadatelia o potravinovú pomoc, ktorí boli zaregistrovaní na Mestskom úrade Myjava, dostali 
maximálne 20 kg cestovín a 20 kg hladkej múky. Výdaj potravín prebiehal na ploche za 
Evanjelickým kostolom v Myjave. 
Pri výdaji potravinovej pomoci bolo potrebné preukázať sa len platným občianskym 
preukazom. Nebolo potrebné znovu so sebou priniesť výmer o dôchodku, ani potvrdenie 
z ÚPSVaR, pracovisko Myjava. Odvoz potravín z výdajného miesta si každý občan 
zabezpečoval sám. 
CSS Jesienka 
V zariadení sociálnej starostlivosti Jesienka usporiadal personál na čele s hlavnou sestrou p. 
Zuzanou Maloškovou pre svojich klientov karneval. V novom príjemnom prostredí si seniori 
v rámci pohybových schopností pripomenuli radosti ukončenia fašiangu. 
CSS Jesienka  
V auguste oslávil Dom dôchodcov- teraz Jesienka, 40 rokov od svojho dania do prevádzky. 
17.8.2012 vedenie, v súčastnosti pod vedením riaditeľky Ing. Smetanovej, pripravilo pre 
svojich klientov bohatý kultúrny program. Pri opekačke a spomienkach na mladosť a svoje 
deti a rodinu im zahrali a zaspievali Myjavský heligonkári. 
CSS Jesienka  
Zábavno-športové popoludnie v PKO Trnovce, ktoré pripravilo vedenie  CSS Jesienka, 
spravili krásnu bodku za letom. Po športovom programe, ktorý bol prispôsobený zdravotným 
možnostiam seniorov, sa pri guláši a speve s dobrým pocitom zabavili a nabrali nových síl do 
jesenných dní. 
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Prijatie jubilantov na MsÚ Myjava 
Pravidelne si mesto na znak úcty pozýva jubilujúcich občanov Myjavy. Pozvaný boli 75, 80 
a 85 ročný občania. Primátor mesta Pavol Halabrín im za ich doterajší prínos pre mesto 
poďakoval a odovzdal im pri tejto príležitosti malé vecné dary skvetom a program umocnil 
program žiakov ZUŠ Myjava. Bol to prejav vďaky 17 pozvaným seniorom. 

 
Školstvo a vzdelávanie  

 

Narodené deti        

Rok 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
Myjava  87 67 103 78 64 85 76 74 
Turá Lúka  13 10 14 11 7 16 13 18 

Spolu  100 77 117 89 71 101 89 92 
 
K 1. septembru 2011 zasadlo do školských lavíc základných škôl 1 020 žiakov, čo je o 18 
menej ako v predchádzajúcom školskom roku.   
V materských školách mierne zvýšenie počtu detí a žiakov , čo sa 
riešilo úpravou počtu pracovných pozícii na určitú dobu- t.j 1 školský rok : 
- v prípade Turej Lúky prechodom z 1,5 triedky na 2 triedy a 1 pedagogickým 
zamestnancom 
- v prípade MŠ Myjava, ul. SNP zvýšením počtu detí v triede pre dvojročné deti a 1 
pedagogickým zamestnancom 
počty žiakov k 15.9. 

Zariadenie rok 05/06 rok 06/07  rok 07/08  rok 08/09   rok 09/10   rok 10/11   rok 11/12  
Základné školy  1335 1242 1201 1128 1088 1038 1020

Materské školy  365 346 326 334 342 325 340

ZUŠ   486 580 621 626 555 556 542

CVČ   200 242 240 263 220 449 305
  
Karneval pre deti Špeciálnych škôl 
16. 1.2012 v DK S. Dudíka bol zorganizovaný karneval pre deti Špeciálnych škôl. Zúčastnili 
sa ŠŠ Myjava, ŠŠ Senica a ŠŠ Vrbové. Deti sa prezentovali v hodnotnom programe tancom 
spevom a pestrým karnevalovým oblečením. Akciu pripravila ŠŠ Myjava a CVČ Myjava. 
ZUŠ Myjava  
25.1.2012 sa v DK S. Dudíka Uskutočnil Novoročný koncert žiakov ZUŠ Myjava. Predstavili 
sa so svojim programom všetky súčasné odbory pôsobiace v ZUŠ Myjava. Ako hosť vystúpil 
DFS Kopaničiarik. 
ZUŠ Myjava  
Hudobná škola v Myjave vznikla 3. 10. 1951 z iniciatívy skupiny obetavých nadšencov, 
najmä Emila Špánika a Štefana Pastorka, ktorým sa podarilo získať súhlas vtedajšieho ONV 
v Myjave k založeniu školy. V súčastnosti Základná umelecká škola Partizánska 290/17 
Myjava poskytuje základné umelecké vzdelanie, pripravuje na štúdium odborov vzdelávania 
umeleckého zamerania v stredných školách a konzervatóriách, pripravuje na štúdium na 
vysokých školách s pedagogickým a umeleckým zameraním. Stupne štúdia vo všetkých 
odboroch školy sa delia na: prípravné štúdium, základné štúdium 1. stupeň, 2. stupeň, 
štúdium pre dospelých. Vedenie školy:  Riaditeľka školy : Mgr. Matulová Erika - klavír, 
korepetícia, zástupca riaditeľky: Bunčiak Štefan – husle. 
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 Učitelia: Hudobný odbor  - Bečka Lukáš - spev, hlasová výchova, Bielčiková Darina - 
akordeón, keyboard, Derdová Lenka - spev, Duga Vladimír - dychové nástroje, keyboard, 
Mgr. Horňáková Zlatica - HN, klavír, korepetícia, Jánoš Vladimír ml. - gitara, dychové 
nástroje, bicie nástroje, Jánoš Vladimír st. - HN, husle, dychové nástroje, Klasovitý Miroslav - 
gitara, klarinet, Miklášová Soňa – gitara, Ovečková Martina - klavír, korepetícia, Mgr. 
Pavlinec Petr – cimbal, Pánik Jaroslav - hudobná náuka, dychové nástroje, Pekník Vladimír - 
dychové nástroje, Poláková Eva - spev, hlasová výchova, Slezák Martin - husle, HN, 
Výtvarný odbor - Mgr.art Bielčiková Elena, Búziková Viera, Mgr. Tomišová Eva 

Tanečný odbor -  Bunčiaková Zdenka, Pilátová Ľubica, Mgr. Viskupová Adela 
Literárno-dramatický odbor - Zacharová Anna 
 Súbory: LAS BABBASS - tanečný súbor školy, KOPANIČIARIK - ľudový tanečný súbor, 
ĽUDOVÁ HUDBA ZUŠ MYJAVA, PREMENY - súbor literárno-dramatického odboru školy. 
V školskom roku 2011/2012 navštevuje školu 487 žiakov. 
Absolventský koncert ZUŠ 
Tanečný súbor, ľudový tanečný súbor a súbor literárno-dramatického odboru školy 
usporiadali 6.6. 2012 v DK S. Dudíka koncoročný absolventský koncert. Žiaci prezentovali 
svoje celoročné úsilie a talent pred rodičmi, príbuznými a pred širokou verejnosťou. 

 MY DANCE 2012 
Základná umelecká škola v Myjave a Mesto Myjava pripravili ďalší ročník súťažnej 
tanečnej prehliadky žiakov základných umeleckých škôl MY DANCE 2012. Podujatie 
sa uskutočnilo v dňoch 19. - 20. 10. 2012 v Kultúrnom dome Samka Dudíka v 

Myjave. Súťažilo sa v disciplínach slovenský ľudový tanec s možnosťou štylizácie až 
kompozície, otvorené choreografie najmenších tanečníkov, disco tanec, hip - hop, scénický 
tanec, show dance, malé choreografie a otvorené choreografie.  
Žiaci ZUŠ - ky sa umiestnili v poradiach: 
Choreografie najmenších do 7 rokov - Choreografie tanečného odboru ZUŠ: DETI - 1. ZUŠ 
ZUŠ Myjava s programom „Za humnom" 
Choreografie folklórnych súborov – JUNIORI: 2. DFS Kopani čiarik ZUŠ Myjava 
s programom "Pod lipami“. 
Otvorené choreografie: DETI: 2. ZUŠ Myjava, s programom Námorníci, JUNIORI: 3. ZUŠ 
Myjava s programom Colors. 
HIP – HOP: JUNIORI -  1. Las Babbass - ZUŠ Myjava  s programom New jack c ity 
MLÁDEŽ: 2. Las Babbass, ZUŠ Myjava s programom Nový.  
SHOW DANCE: DETI: 1. ZUŠ Myjava, s programom Červíci. 
MLÁDEŽ: 2. ZUŠ Myjava s programom Egyptský sen 
 
Zápis detí do škôl 
V dňoch 9. a 10. februára 2012 sa v Myjave uskutočnili zápisy detí do prvých ročníkov 
základných škôl. Podľa aktuálnych údajov je v Myjave zapísaných pre školský rok 2012/2013 
136 prvákov, z toho 29 deťom bolo na základe stanoviska materských škôl a rozhodnutia 
rodičov odporúčané vyšetrenie v Centre pedagogicko-psychologickej prevencie a 
poradenstva. Predbežné počty sú tak nasledovné: ZŠ Viestova ul., Myjava - 62 detí (9 detí 
na vyšetrenie), ZŠ Štúrova ul., Myjava - 63 detí (18 detí na vyšetrenie), ZŠ s MŠ Turá Lúka - 
11 detí (2 deti na vyšetrenie) 
V tomto školskom roku odišlo zo základných škôl 121 deviatakov, takže v závislosti od 
možných odkladov povinnej školskej dochádzky boli počty žiakov pomerne vyrovnané... Na 
porovnanie, v minulom roku bolo na zápise v Myjave 95 detí, do prvých ročníkov reálne 
nastúpilo 84 prvákov a 11 detí malo odklad. 
ZŠ Štúrova 
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Pred koncom školského roku sa začala rozvíjať spolupráca medzi ZŠ Štúrova Myjava a ZŠ 
Hustopeče pri Brne. Žiaci z Myjavy sa zúčastnili pobytu v Hustopečoch koncom júna a 11. 9. 
Boli na návšteve žiaci so ZŠ Hustopeče pri Brne. 40 detí si počas dvoch dní prevelili svoje 
schopnosti v basketbale, vybíjanej, futbale. Hostia sa zoznámili z myjavským regiónom 
a históriou. Pedagógovia s oboch strán si vymenili skúsenosti a inšpirácie do svojej  náročnej 
práce. 
Myjavské gymnázium 

Myjavské gymnázium si v roku 2013 
pripomenie  69. výročie svojho založenia 
a je najstaršou strednou školou v meste 
Myjava. Od roku 1944 prešlo mnohými 
zmenami a vyprofilovalo sa na modernú 
strednú školu súčasnosti.  Počas svojej 
existencie vychovalo tisícky úspešných 

absolventov. Aktuálne  vám ponúka štúdium v nasledovných študijných odboroch:  
4-ročné gymnázium,  Je určené žiakom, ktorí úspešne ukončia 9. ročník ZŠ. Štúdium 
prebieha podľa školského vzdelávacieho programu, ktorý vychádza z našich dobrých 
skúseností s realizáciou alternatívneho učebného plánu pre gymnázium /AUP/. Široká 
voliteľnosť predmetov umožňuje každému žiakovi v  4. ročníku štúdia vytvoriť si svoj vlastný 
študijný program. 
8-ročné gymnázium,  Je určené žiakom, ktorí úspešne ukončia 5. ročník ZŠ. a výhody 
tohoto typu štúdia sú, že dáva možnosť včas podchytiť talentovaných žiakov so záujmom o 
štúdium a perspektívou ich prípravy na vysokoškolské štúdium 
5-ročné bilingválne gymnázium (anglické), prvýkrát bolo otvorené v šk. r. 2011/12, 
ktoré je určené žiakom, ktorí úspešne ukončia  8. alebo 9. ročník ZŠ. Cieľom bilingválneho 
vzdelávania je pripraviť absolventov tak, aby ústne i písomne komunikovali v slovenskom, 
anglickom a ďalšom cudzom jazyku v bežnom živote i odbornej praxi. 
Školský vzdelávací program dostal názov „Gymnázium Myjava – škola pre život“. 
Pozvánka na Gymnázium 
15. 3. 2012 - Gymnázium Myjava pozvala žiakov 5. ročníka základnej školy a ich rodičov 
stráviť vyučovací deň v osemročnom gymnáziu. Pracovníci školy  oboznámili rodičov s 
priestormi školy, podmienkami prijímacieho konania, piataci majú možnosť aktívne sa zapojiť 
do vyučovacieho procesu. Rodičia mali možnosť vidieť využitie edukačného programu 
Planéta vedomostí v prírodovedných predmetoch.  Od prvého ročníka osemročného štúdia 
sa povinne vyučujú dva cudzie jazyky.  
 Myjavské Gymnázium , Biologická olympiáda  
 V dňoch 30. marca až 1. apríla 2012 sa uskutočnilo celoslovenské kolo Biologickej 
olympiády v Banskej Bystrici. Myjavské Gymnázium na olympiáde zastupoval študent sexty 
Matej Pribiš  v projektovej časti kategórie B. Na súťaži sa zúčastnilo 13 študentov k každého 
kraja Slovenska. Matej Pribiš do celoštátnej súťaže postúpil z 2. miesta krajského kola a na 
tom celoslovenskom napokon obsadil vynikajúce 3. miesto. Výbornú reprezentáciu 
myjavského Gymnázia a Trenčianskeho kraja ocenila odborná komisia rozhodnutím o 
Matejovom postupe na Medzinárodnú olympiádu environmentálnych projektov INEPO 
EUROASIA, ktorá sa uskutoční na jar 2013 v hlavnom meste Azerbajdžanu - Baku. 
Myjavské gymnazistky strieborné  
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V dňoch 14. a 15. júna 2012 sa družstvo basketbalistiek Gymnázia Myjava  zúčastnilo na 
Olympiáde stredoškolákov GAUDEAMUS IGITUR 2012 v Trnave. Vo štvrtok absolvovali 
slávnostné otvorenie – pozdrav OH 2012 v Londýne a v piatok pod košmi dievčatá pod 
trénerskou taktovkou Mgr. Horváthovej (B. Pítková, M. Barančinová, Z. Horešová, B. 
Krajčušková, E. Mihaljevičová, K. Všetulová a R. Gálová) vybojovali strieborné medaily. Za 
reprezentáciu školy, mesta, ale i Trenčianskeho kraja im patrí poďakovanie! 
Projekt Comenius 
V období rokov 2012 - 2014 Gymnázium Myjava pokračuje už v štvrtom úspešnom projekte 
Comenius s názvom „Active Concern for Dynamic Change“. Jeho nosnou témou je voda - 
water a jej využitie v rôznych oblastiach ľudskej činnosti. Do projektu sú  zapojené 
partnerské stredné školy z Islandu, Fínska, Turecka a Maďarska. Prvé spoločné projektové 
stretnutie, na ktorom sa zúčastnilo šesť študentov myjavského gymnázia a dvaja 
pedagógovia, Radim Kovařík a Gabriela Horváthová sa uskutočnilo 20. októbra 2012  na 
Islande.   

  Študenti myjavského Gymnázia O. Škopek, M. Rajchl, E. Fajnorová, J. 
Vrbová, K. Sabotová, M. Kubicová, N. Zvercová, R. Holota a M. Kovár sa v 
piatok 16. novembra 2012 zúčastnili regionálneho kola najväčšej svetovej 
robotickej súťaže FLL - First Lego League pod vedením pána profesora J. 

Durca, na ktorej predviedli úžasný výkon. Súťaž, na ktorej sa zúčastnilo desať tímov, sa 
konala na Fakulte riadenia a informatiky Žilinskej univerzity. Pozostávala zo štyroch častí: 
V prvej časti, nazvanej Team Work (tímová práca) naši študenti dokázali porote, že vedia 
skvele spolupracovať a rýchlo sa dohodnúť pri riešení zadanej úlohy a skončili na 2. mieste. 
Druhá časť pozostávala z výskumu problémov starších ľudí a prezentácie, na ktorej 
gymnazisti predviedli svoju scénku na tému „Problémy dôchodcov a ako im uľahčiť ich život“. 
Predstavili svoj vynález budúcnosti - GYMYnátor 3000. Po sčítaní bodov za jednotlivé časti 
FLL sa myjavskí gymnazisti stali jednoznačnými víťazmi regionálneho kola a postúpili do 
medzinárodného kola. To sa uskutočnilo 4. decembra 2012 v Žiari nad Hronom za účasti 
víťazov regionálnych kôl zo Slovenska, Česka, Maďarska, Poľska a Bulharska. 
Stredná priemyselná škola Myjava 

 
 
  
 
 
  

Stredná priemyselná škola Myjava ponúka v školskom roku 2012/13 štúdium v nasledovných 
študijných odboroch:  mechatronika, technické lýceum, strojárstvo, elektrotechnika, logistika. 
Škola zabezpečuje vo všetkých študijných odboroch športovú prípravu žiakov v športových 
triedach so zameraním na futbal. Uchádzači v športových triedach museli absolvovať 
talentovú skúšku v prípade, že nie sú registrovaní hráči vo futbalových kluboch. Deviataci 
boli prijímaní na štúdium bez prijímacej skúšky. 
SPŠ Myjava v r. 2012  bola vybraná do súťaže vyhlasovanej Európskou organizáciou ACES 
– Academy of Central Europan of Schols v spolupráci s Rakúskym Interkurtureles Zentrum 
a Slovenským Včelím domom. Projekt sa nazýva inslucion 2.0. Zástupcovia  SPŠ Myjava 
a Sonderpädagogisches Zentrum Vien, (zástupcovia tejto školy sú mladý ľudia postihnutí 
rôznymi stupňami Dawnovho syndrómu, sa v dňoch 24-28.septembra stretli na prípravnom 
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stretnutí v slovinskom mestečku Laško. Boli to študent Matrin Hlavačka a p. učiteľka Mgr. 
Kvetoslava Košíková. V projekta budú pracovať 16-17 žiaci, učitelia anglického jazyka, 
občianskej výchovy a informatiky. Výsledným produktom bude v budúcom roku film a CD. 
Štrajk u čiteľov a zamestnancov školstva  
26.11.2012 bol vyhlásený celoslovenský štrajk učiteľov a zamestnancov školstva. 
Z myjavských škôl sa zúčastnili ostrého štrajku Gymnázium, SPŠ, základné školy a CVČ a 
50% zamestnancov. Počas štrajku mesto v spolupráci s volejbalovým klubom sa venovalo 
v športovej hale približne 50 - tim  deťom. 
SOŠ Myjava 
Vedenie školy:Riadite ľka: Mgr. Elena Čechová   
Zástupcovia: Teoretické vyučovanie: Mgr. Anna Hmiráková ,Odborný výcvik: Ing. Štefan 
Sadloň, Ekonomický úsek: Bc. Alena Jagošová  
Škola zabezpečuje: ubytovanie pre robotníkov a turistov, prenájom sály na spoločenské 
akcie, generálne opravy motora, karosérie, opravy a diagnostika motorových vozidiel, 
pneuservis, príprava vozidla na STK, vodičské kurzy, školenia a kondičné jazdy, výrobu 
strojárskych výrobkov na zakázku - sústruženie, brúsenie, frézovanie. 
Ocenený pedagóg z SOŠ Myjava  
Zástupca riaditeľa pre odborný výcvik Ing. Štefan Sadloň, bol pri príležitosti dňa učiteľov bol 
ocenený Ďakovným listom predsedu TSK MUDr. Pavla Sedláčka. Pedagogickou činnosťou 
sa zaoberá od 1.9.1881 a je príkladom pre žiakov i pre svojich kolegov, lebo jeho začiatky 
boli od práce vo výrobe, cez majstra odbornej výchovy  až po dnes, keď je zástupca riaditeľa 
pre odborný výcvik. 
Barmanský kurz v SOŠ Myjava  
21-26. 2. 2012 sa v priestoroch SOŠ Myjava uskutočnil barmanský kurz v spolupráci so 
Slovenskou barmanskou asociáciou. V priebehu piatich dní účastníci barmanského kurzu 
precestovali mnohé dovolenkové destinácie pomocou miešaných nápojov rôznych chutí, 
farieb a zmyslov charakteristických pre danú krajinu. Počas náročného týždňa sa účastníci 
naučili všetko o význame a histórii miešaných nápojov, ich rozdelenie a zloženie a naučili sa 
rozlišovať harmóniu chutí jednotlivých nápojov. Za absolvovanie kurzu absolventi získali 
Certifikát barmana, ktorý má rovnakú hodnotu ako výučný list. Výhodou je, že Certifikát 
získali i v anglickom a nemeckom jazyku.  
28.3.2012 Medzinárodný de ň učiteľov 
Mesto Myjava v spolupráci s komisiou školstva a Zborom pre občianske záležitosti pripravili 
v DK SD pri príležitosti lit. - kultúrny program pre myjavských učiteľov. Zároveň ako 
spomienkové pásmo na spisovateľku a tiež učiteľku myjavskú rodáčku Zuzku Zgurišku a jej 
otca Šimonoviča. V príhovore ocenil a poďakoval sa za prácu pedagógom primátor p. Pavol 
Halabrín. Program spestrili tancom FS KOPA a spevom Jaroslav Hargaš. V programe boli 
prednesené úryvky s diel Zuzky Zgurišky.  
Základné školy Myjava 
31. mája 2012 sa žiaci myjavských základných škôl prvýkrát zapojili do projektu 
najpočetnejšieho detského čitateľského maratónu nazvaného jednoducho „Čítajme si ...“, 
ktorý organizuje Školský úrad v spolupráci s učiteľmi slovenského jazyka základných škôl v 
Myjave a miestnym partnerom - Mestskou knižnicou Myjava. Krstnou mamou podujatia bola 
známa humoristka a spisovateľka pani Oľga Feldeková. „Najpočetnejší detský čitateľský 
maratón“, toto podujatie tento rok trval 6 hodín, od 9.00 do 15.00 h. Každý účastník - vybratí 
žiaci prvého stupňa, 5., 6. a 7. ročníkov - po zaregistrovaní si prečítali jednu stránku z 
vybratej knihy a tým bola splnená podmienka na započítania účastníka do čitateľského 
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maratónu. Po odoslaní registračných formulárov boli všetci zúčastnení žiaci zaradení do 
zlosovania o pekné knižné ceny.  
Výberové konanie na obsadenie miesta riadite ľa Centra vo ľného času,  
Mesto Myjava, Nám. M. R. Štefánika 560/4, 907 01 Myjava v súlade s § 4 zákona č. 
596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov, v súlade s § 5 zákona č. 552/2003 Z. z. o 
výkone práce vo verejnom záujme a v súlade s § 34 zákona č. 317/2009 Z. z. o 
pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov vyhlásilo výberové konanie na obsadenie miesta riaditeľa Centra 
voľného času, Dolná štvrť 368/23, 907 01 Myjava. 
Začiatok školského roku 2012/2013 
Podľa údajov zo zápisov na základných školách vo februári tohto roka pribudlo v Myjave 136 
prvákov, ktorí začínajú navštevovať tri myjavské základné školy - na Viestovej ulici (3 prvé 
triedy), na Štúrovej ulici (2 prvé triedy) a v mestskej časti Turá Lúka. Spolu do základných 
škôl v Myjave nastúpilo v tomto školskom roku 1022 žiakov (Viestova ul. - 466 žiakov, 
Štúrova ul. - 530 žiakov, Turá Lúka - 26 žiakov). 
Celoslovenský štrajk Odborového zväzu pracovníkov š kolstva a vedy na Slovensku  
13. 9. 2012 boli zatvorené brány materských a základných škôl s výnimkou MŠ a ZŠ Turá 
Lúka a MŠ Bradáčova ul. Nevyučovalo sa ani Základná umelecká škola Myjava a zatvorené 
bolo aj Centrum voľného času Myjava. Štrajk bol vyhlásený v čase od 6.00 do 18.00 h na 
základe vyhlásenia Odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy na Slovensku, jeho 
dôvodom bolo nenaplnenie požiadaviek zväzu v návrhu rozpočtu verejnej správy v kapitole 
školstvo na rok 2013. Cieľom akcie bolo obhajovať záujmy a práva členov a zamestnancov 
škôl a školských zariadení v Slovenskej republike, aby sa zlepšila ich zlá sociálno-
ekonomická situácia a pracovné podmienky. 
Prezentácia stredných škôl 
Mesto Myjava  pripravilo ďalší ročník Prezentácie stredných škôl, ktorá sa uskutočnila v 
stredu 7. 11. 2012  v čase od 9.00 do 16.00 h v priestoroch Kultúrneho domu Samka Dudíka 
v Myjave. Podujatie bolo určené všetkým žiakom končiacich ročníkov základných škôl, ich 
rodičom, pedagógom, ale aj ostatným záujemcom, ktorí sa o stredné školy a štúdium na nich 
zaujímajú. Prezentácia bude spojená s poradenskou a informačnou službou o študijných a 
učebných odboroch stredných škôl a s poradenskou službou Centra pedagogicko-
psychologickej prevencie a poradenstva v Myjave a tiež Úradu práce, sociálnych vecí a 
rodiny v Myjave. 
TSK 
Zastupiteľsvo TSK na svojom zasadnutí 19.12.2012 schválilo návrh na vyradenie SOŠ 
Myjava zo siete škôl, školských zariadení a stredísk praktického vyučovania Slovenskej 
republiky ku dňu 31.8.2013. 
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Životné prostredie 
 

Svet je krásne miesto a oplatí sa na ňom žiť 
Mark Hemingway 

 
29. 2. 2012 bol primátorom Myjavy Pavlom Halabrínom  o 9.30 h vyhlásený III. povodňový 
stupeň na rieke Myjava a jej prítokoch. Voda sa v dôsledku topenia snehu a včerajšieho 
intenzívneho dažďa dostala na kritickú hranicu už počas noci, kedy prešla povodňová vlna 
napríklad areálom v PKO Trnovce. Problémy nastali aj v časti Žaboškerky na krytom profile 
prítoku Cengelka, či v miestnej časti Turá Lúka. Práve v Turej Lúke však bola väčším rizikom 
voda stekajúca z okolitých polí. Došlo k miernemu zaplaveniu niektorých miestnych 
komunikácií, ľudia museli odčerpávať vodu zo svojich dvorov, pivníc a garáží. Boli zaplavené 
aj niektoré domy. Reguláciou rieky sa pomaly zapĺňa suchý polder pri nemocnici, ktorý má v 
súčasnosti naplnené asi tri štvrtiny svojej kapacity. Výrazne pomohol aj polder so stálou 
vodnou hladinou na prítoku Svaceník, ktorý zadržal veľké množstvo vody. Počasie bolo 
v popoľudnajších hodinách priaznivé a nepršalo, situácia sa upokojila a  III. povodňový 
stupeň bol odvolaný. Situácia bola aj naďalej intenzívne monitorovaná a vzniknuté problémy 
boli riešené v spolupráci s Hasičským a záchranným zborom SR a Slovenskou správou ciest. 
Vyčíslené škody boli vo výške..... 
 
  

 
 
Sobota 31. marca 2012 patril v Myjave ekológií a životnému prostrediu. Od 10.00 do 19.00 h 
sa tu totiž realizoval projekt s názvom "Európskej únii záleží na tom, EKO sa žije v Myjave". 
Súčasťou tohto ekologického dňa boli hry, súťaže a pokusy pre malých i veľkých, divadelné 
predstavenia, prednášky, premietania filmov i sadenie stromčekov. Podrobnejšie na: 
www.ekoslovensko.eu ,  
Zeleň pre mesto 
12. 9. 2012  Myjava vďaka svojim obyvateľom uspela v súťaži organizovanej spoločnosťou 
Orange s názvom Zeleň pre mesto. Vzhľadom na svoje umiestnenie na prvých priečkach 
získala samospráva od vyhlasovateľa súťaže finančné prostriedky vo výške 3300,- € na 
výsadbu verejnej zelene, respektíve na ošetrenie chránených drevín na území mesta. 
Obyvatelia mesta mali možnosť na webovej stránke mesta možnosť zahlasovať za jeden zo 
štyroch návrhov na výsadbu zelene spracovaných Oddelením výstavby a životného 
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prostredia Mesta MyjavaRealizácia výsadby bude realizovaná v jarných mesiacoch roka 
2013.  
 
Ekológia  
Od 16. do 20. 4. 2012 sa v Myjave konal niekoľko školských aktivít organizovaných Mestom 
Myjava, Školským úradom a Centrom voľného času pod spoločným názvom "Urobme 
Myjavu krajšou". Išlo o zber odpadu a čistenie verejných priestranstiev, premietania filmov, 
súťaže a výstavy prác žiakov škôl s ekologickou tematikou. V rámci ostatných aktivít bolo 16. 
4. 2012 v hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka premietanie ekofilmov pre detí z 
materských škôl a žiakov I. stupňa základných škôl. V stredu 18. 4. 2012 bolo filmové 
predstavenie určené žiakom II. stupňa základných škôl a doobeda na námestí pred 
Mestským úradom žiaci maľovali veľkoplošné plagáty, súťažili a rozprávali o separácií, 
recyklácií a ekológií ako takej. Materské školy a žiaci I. stupňa ZŠ priniesli a vystavili na 
námestí svoje výtvarné dielka s ekologickou tematikou. 
 
Nový vodovod v časti Myjava – Turá Lúka, Malejov 
 2. 7. 2012 – Už v máji tohto roka sa začali prvé výkopové práce na novom vodovode v časti 
Myjava – Turá Lúka, Malejov. Projekt v hodnote viac ako 1,59 milióna eur, bol podporený 
z operačného programu Životné prostredie Ministerstva životného prostredia SR. Investičná 
akcia bola zároveň spolufinancovaná z Kohézneho fondu Európskej únie, pričom výška 
nenávratného finančného príspevku je viac ako 1,51 milióna eur. Bolo uložených 4,68 km 
rozvodov pitnej vody, na ktoré  pripojilo 177 obyvateľov časti Malejov.U končenie projektu je 
naplánované na august 2013. 
 
 

 
Regionálne centrum na zhodnocovanie biologicky rozl ožite ľného odpadu. 
V areáli zberného dvora v Myjave sa koncom júla 2012 -v týchto ukončila výstavba 
regionálneho centra na zhodnocovanie biologicky rozložiteľného odpadu. Ide o projekt 
podporený z Kohézneho fondu z operačného programu Životné prostredie. Mesto Myjava 
pred jeho realizáciou v decembri 2009 uzavrelo zmluvu s Ministerstvom životného prostredia 
SR (ďalej len MŽP SR) o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na výstavbu centra 
vo výške viac ako 2,8 milióna eur, čo je 95% z celkových oprávnených nákladov projektu. 
Zvyšných 5% financuje zo svojich zdrojov samospráva. Ukončenie všetkých aktivít 
spojených s týmto projektom sa ukončilo koncom októbra. 
Myjava uspela v sú ťaži Zeleň pre mesto  
MYJAVA, 1. 8. 2012 - Podľa informácií zo dňa 1. 8. 2012 spoločnosti Relations Consulting, s. 
r. o. sa Myjava stala jedným z víťazov súťaže Zeleň pre mesto v kategórií miest do 15 000 
obyvateľov. Išlo o druhý ročník súťaže vyhlásenej spoločnosťou Orange s cenou, ktorú 
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vďaka úspešnému umiestneniu obdrží aj Myjava, a tou je finančný príspevok na výsadbu 
zelene vo výške 3300,- €. Myjava získala v súťaži 97 bodov a spolu s mestami Banská 
Bystrica, Bratislava - Ružinov, Gelnica, Košice a Veľký Krtíš sa zaradila medzi ocenené 
obce. Toto víťazstvo zabezpečili samotní občania, ktorí v rámci súťažných podmienok 
napríklad odovzdali veľký počet starých mobilných telefónov na druhotné spracovanie.  
Myjavský okres vyprodukoval najmenej odpadu v kraji                             
Štatistický úrad Slovenskej republiky, pracovisko Trenčín, zverejnil údaje o množstvách 
komunálneho odpadu vyprodukovaného v roku 2011 v jednotlivých okresoch Trenčianskeho 
kraja. Informáciu o nich zverejnila Tlačová agentúra Slovenskej republiky (TASR). Podľa 
publikovaných výsledkov vytvorili obce v Trenčianskom kraji 198 700 ton komunálneho a 
drobného stavebného odpadu, čo je 11,2% z celkového objemu odpadov v republike, ale len 
13% z tohto objemu sa naďalej zhodnocuje - materiálovo, energeticky, či iným spôsobom. 
Väčšina odpadu stále končí na skládkach, či v spaľovniach bez ďalšieho uplatnenia. 
Najmenej komunálneho odpadu vzniklo v okrese Myjava, ktorý sa na celkovom množstve 
podieľal len 4%. V prepočte na jedného obyvateľa ide o 284 kg odpadu, pričom slovenský 
priemer je 327 kg. Okrem toho, mesto Myjava obdržalo v roku 2012 certifikát organizácie 
ENVI-PAK oprávnenej na systém zberu, zhodnocovania a recyklácie odpadov z obalov, 
podľa ktorého sa Myjava podieľala v roku 2011 na ochrane životného prostredia celkovou 
úsporou emisií skleníkových plynov a energie v množstvách 27 224,09 ton oxidu uhličitého a 
450 804 298 450 804 298 ,53 MJ energie. Čísla sú výsledkom inventarizačnej analýzy 
dopadov separovaného zberu papiera, plastov a skla od občanov v slovenských mestách a 
obciach na životné prostredie. 

 
 
 

Ekonomický život 
 

Nábor zamestnancov pre nového investora 
4. 6. 2012 prejavila spoločnosť Harmanec - Kuvert spol. s r. o. zaoberajúca sa výrobou a 
potlačou papierenských výrobkov - obálok, doručeniek, papierových tašiek, vreciek 
a podobne otvoriť nový podnik. Spoločnosť začala v septembri s búracími prácami v areáli 
bývalého mäsopriemyslu Tauris na Brezovskej ulici .  Jedná sa o prestavbu, ktorú ukončia 
v júli 2013 a v prvej etape by malo byť 43 voľných pracovných miest rôznych kategórií. 
Priemyselný park 
Nový investor začal s výstavbou novej haly v priestoroch priemyselného parku na 
Javorinskej Ul. Nemecká firma IVS, Innovative, Verschesstechnik Slovakia. Zamestná 
vytvorením nových pracovných miest asi 100 ľudí. 
 Zamestnanos ť v Myjavskom okrese v prvom polroku 2012  
Myjavský okres ešte pred tromi rokmi sa nezamestnanosť pohybovala na úrovni viac ako 
12%, dnes je to podľa údajov z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Novom Meste nad 
Váhom presne 7,26%, čo je menej ako celoslovenský priemer. 
Dokonca má menej, ako okolité okresy s lepšou infraštruktúrou, napojením na dopravné 
tepny a podniká v nich viac subjektov. V myjavskom regióne funguje len 3,7% zo všetkých 
podnikateľských subjektov v kraji. Podľa údajov trenčianskeho Štatistického úradu v kraji 
medziročne klesol počet podnikajúcich fyzických osôb, no počet firiem sa – naopak – zvýšil. 
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Podľa prognóz by sa mohla situácia so zamestnanosťou v tomto roku priamo v meste 
Myjava ešte zlepšiť. Okrem zvyšovania počtu pracovných miest niektorých spoločností 
podnikajúcich v areáli bývalej armatúrky len nedávno dokončila svoju prevádzku v areáli 
Priemyselného parku Javorinská spoločnosť s belgickým zázemím CPN Invest a výrobné 
priestory  pripravujú aj firmy Altcam Slovakia (plastové výlisky pre automobilový 
a elektrotechnický priemysel, technické výlisky s kovovými prvkami) a C&M KOVO (ľahké 
strojárstvo, kovovýroba). Samospráva aktuálne vedie rokovania o vstupe ďalších dvoch 
investorov do parku na Javorinskej ulici, kde momentálne už dlhší čas fungujú spoločnosti 
SG FIX, Seisa Europe a Subtil. 
13. 9. 2012 -  V septembri sa začali rekonštrukčné práce športovej haly, krytej plavárne a 
kúpaliska .  V r 2012 a 2013 sa pri rekonštrukcií existujúcich objektov športového areálu 
preinvestovalo asi 650 000,- €.“ 
Krytá plaváreň, presklená stena a vonkajší bazén budú v riešení na budúci rok, pretože sa 
čaká  na čerpanie dotácií z EÚ práve na športové zariadenia. 
Firma EKOTREND Myjava  bola úspešná v internetovej súťaži o Biopotravinu roku 2012.  
Po minuloročnej prvej cene, ktorú získali so špaldovou bio cestovinou tohto roku ako druhý 
sa umiestnil čaj s echinaceou  BIOMILA.  
 
 
 
 
 
 
 

Požiarna ochrana 
 
Kompletná správa o zásahoch a činnosti požiarnej ochrany za rok 2012 bude doplnená po 
podaní ročnej správy. 
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Šport a telesná kultúra 
 

 27. 1. 2012 - Občianske združenie „Kopaničiarsky región - miestna akčná skupina“ (KR-
MAS) podalo v spolupráci s MAS Horňácko a Ostrožsko Žiadosť o finančný príspevok na 
projekt s názvom „Načo chodiť pešky- keď môžu byť bežky...“ predložený v rámci výzvy 
Fondu mikroprojektov Operačného programu cezhraničnej spolupráce Slovenská republika - 
Česká republika 2007 - 2013. Hlavným cieľom projektu je vytvorenie podmienok na zvýšenie 
konkurencieschopnosti nášho prihraničného regiónu prostredníctvom posilnenia jeho 
športovo-rekreačného potenciálu vytrasovaním a vyznačením bežkárskych trás. Projekt sa 
realizuje od februára 2011 a oficiálne bol ukončený v januári 2012. Našim zámerom je 
rozšíriť turistiku i o prvky zimnej turistiky. Obyvateľom prihraničných regiónov sa tak rozšíria 
možnosti trávenia voľného času a zatraktívni sa prostredie regiónu. Pre domácich a 
zahraničných návštevníkov sa vytvoril nový produkt cestovného ruchu. 
Ľadová plocha 
V areáli TJ Spartak Myjava  bola od 1.2.2012 daná do činnosti otvorená ľadová plocha pre 
širokú športovú verejnosť. Umožnilo to dlhodobo mrazivé počasie. 

Futbal - 3. 2. 2012  sa v mestskej športovej hale v Myjave uskutočnil turnaj mladších žiakov 
U-12 (ročnik narodenia 2000 a ml.) pod názvom NEDA CUP 2012. Na turnaji sa zúčastnilo 6 
družstiev, z toho 2 boli myjavské, ktoré trénuje p. Peter Klement, Spartak Myjava I, Spartak 
Myjava II, PFK Piešťany, FK Púchov, FK Inter Bratislava, FK Kroměříž (ČR). Na prvom 
mieste sa umiestnilo družstvo Spartak Myjava a najlepším strelcom sa stal myjavský hráč 
Juraj Foltín  

MFl 
19.2.2012 sa v ŠH v Myjave uskutočnilo finále Myjavskej futbalovej ligy. Do finále sa dostali 
mužstvá Selesao, Promile, Velvet a Varion. Vo finále zvíťazili Promile nad Varion po 
pokutových kopoch 3:2. Ceny odovzdali, primátor p.Pavol Halabrín, poslanec NR SR 
Jaroslav Paška, a organizátor podujatia Štefan Potúček. Liga prebiehala počas zimných 
mesiacov a bola vhodným doplnením v príprave futbalistov a v neposlednom rade 
osviežením pre značný počet divákov.  
FO Spartak Myjava  
FO Spartak Myjava funguje ako združenie občanov a celá činnosť je organizovaná polo 
amatérsky. Základným cieľom futbalového oddielu telovýchovnej jednoty je vytvárať 
podmienky na športovanie a vychovávať vlastných odchovancov pre vrcholový futbal, pričom 
dnes je v mužstve 15 vlastných odchovancov. Myjava ako účastník II. ligy po jeseni vedie 
tabuľku so sedembodovým náskokom pred druhou Podbrezovou. Aktuálne má TJ Spartak 
Myjava v súťažiach 2 tímy mužov, 2 tímy dorastu, 1 družstvo žien, 4 tímy žiakov a 3 
prípravky. Aktívne je do športovania v tomto odvetví zapojených 50 dospelých a 200 detí 
a mladých. O ich prípravu na súťaže a podmienky sa stará 40 trénerov, vedúcich 
a asistentov. Prípravné zápasy v januári a februári ukázali silu a pripravenosť na jarnú časť 
súťaže. Výsledky: od  18. 1. 2012 - Spartak Myjava - Spartak Trnava 3:1, Dunajská Streda 
2:0, Sereď 4:1, Zlín 0:2, Slovan Bratislava juniori 6:0,  Šamorín 2:1,  Zlaté Moravce 0:1, 
Břeclav 4:1, Slovan Bratislava 5:2,  ŠTK 1914 ŠAMORÍN 5:1 (3:1). Zostava Myjavy :  
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Solnička, Chalány, Kvasnica (14' Sabo), Černáček, Noveský, Sládek, Ďuriš (81' Jastráb), 
Bruško T. (45' Dian), Petráš, Straka (75' Jorík), Kosík (45' Ulrich). Myjavci sa tak rozlúčili 
posledným prípravným zápasom so svojimi divákmi vo veternom počasí vysokým víťazstvom  
pred prvým kolom 3. 3. 2012 v Lučenci. Prvé kolo bolo pre nepriaznivé počasie odložené 
a v prípravnom stretnutí vzhrali muži nad FC SPARTAK TRNAVA "B" 1:1. 
20. kolo (10. 3. 2012) :  TJ Spartak Myjava : MFK Ružomberok „B" 3:0 /1:0/ 
Solnička, Chalány, Častulín, Černáček, Duga (83' Sabo), Sládek (90' Kvasnica), Bruško 
Tomáš, Ďuriš, Petráš, Kosík (76' Dian), Straka. 
Vedenie futbalového klubu Spartak Myjava sa dohodlo na hosťovaní so Zdenom Štrbom.   
Víťazstvom nad FK Bodva Moldava 2:0, sa hráči aj diváci, ktorých prišlo1100 rozlúčili s  
starým štadiónom a zostávajúce dva zápasy odohrali na ihrisku v Turej Lúke. Na futbalovom 
štadióne sa začalo s rozsiahlou rekonštrukciou. 
Posledný zápas Spartaka Myjava v tejto sezóne  
V nedeľu 27. 5. 2012 sa o 17.00 h na štadióne v Turej Lúke uskutočnil posledný zápas 
domáceho Spartaka Myjava v II. lige 2011/2012. Myjavskí futbalist, už ako istý víťaz v II. lige 
v ňom zvíťazili nad mužstvom MFK Dubnica nad Váhom 3:1. Góly: Zdeno Štrba 36', Peter 
Sládek 50' - (Pokutový kop), Peter Sládek 61'.  V druhom polčase nastúpili Myjavčania na 
ihrisko v nových "víťazných" dresoch v čierno zlatej kombinácií. Na triumf Myjavských 
futbalistov sa bolo pozrieť približne tisícka divákov. Program na štadióne začal už o 15.00 h, 
hudobnou produkciou skupiny Happy End, Bolo pripravené občerstvenie i atrakcie pre deti - 
skákací hrad, radarové bránky, trampolína... V rovnakú hodinu začala premávať autobusová 
kyvadlová doprava z autobusového nástupišťa v Myjave k štadiónu v Turej Lúke. Rovnako 
bude zabezpečená doprava pre fanúšikov z okolia.   

 TJ SPARTAK MYJAVA - MFK DUBNICA NAD VÁHOM 3:1 
(1:0) Zostava Myjavy :  
Mareček, Štrba, Kosík, Černáček, Ďuriš (74' Manák), Petráš (46' 
Jorík), Častulín, Sládek, Duga, Bruško L. (76' Chalány), Sabo.     
V poslednom 33. kole II. ligy 2011/2012 sa Myjavčania stretli na 
štadióne v Turej Lúke s mužstvom Dubnice nad Váhom, ktorá 

pred zápasom figurovala na 7. mieste v tabuľke. Napriek tomu, že o víťazstve v lige sa 
rozhodlo už v stredu v Podbrezovej, bol to všetkými očakávaný zápas. Najmä kvôli oslavám, 
ktoré vedenie klubu avizovalo. Preto sa v Turej Lúke v peknom slnečnom počasí zišlo 1125 
divákov. 

Akcie Spartaka Myjava . Mesto Myjava oznámila záujemcom, že akcie Spartaka Myjava, 
ktoré sa predávali v pokladni Mestského úradu, boli k dispozícií do štvrtka 31. 5. 2012. 
Upisovanie akcií bolo pozastavené z dôvodu príprav zasadnutia valného zhromaždenia 
akciovej spoločnosti Spartak Myjava, ktoré sa uskutočnilo v polovici júna tohto roka. Po 
tomto termíne si ešte mohli ľudia či firmy akcie zakúpiť.  

29. 5. 2012 -  Po rokovaní prezídia Únie ligových klubov (ÚLK) a Slovenského futbalového 
zväzu (SFZ) v Liptovskom Jáne prezident Spartaka Myjava Pavel Halabrín vyhlásil, že 
Myjava do 31. 5. 2012 podala prihlášku do najvyššej slovenskej futbalovej súťaže! Účasť 
Myjavy v 1. lige však podmienil viacerými faktormi – a funkcionári ÚLK prisľúbili, že ich budú 
akceptovať. Podľa slov Pavla Halabrína ide najmä o ústupky v oblasti profesionalizácie 
realizačného tímu či o zachovanie filozofie myjavského klubu a jeho tradícií. Toto 
rozhodnutie v praxi znamená, že Myjavčania majú teraz asi šesť týždňov na prípravu 
zápasov s najlepšími slovenskými mužstvami na domácej pôde. Musia včas dokončiť prvú 
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etapu rekonštrukcie štadióna a organizačne zabezpečiť majstrovské zápasy. Vyžrebovanie 
nového ročníka 2012/2013 je také, že hneď v úvode súťaže v júli tohto roka nováčika preverí 
majstrovská Žilina, trnavský Spartak – obaja na svojich štadiónoch a v treťom kole na Myjavu 
pricestuje bratislavský Slovan. 
Vo štvrtok 14. 6. 2012 o 16:00 h sa oficiálne prvým tréningom mužov Myjavy začala príprava 
na historický štart v Corgoň lige 2012/2013. Na tréning nastúpilo 24 hráčov vrátane 
dorastencov a nových posíl – Petra Kuračku (Trnava), Petra Majerníka (Brašov), Tomáša 
Mrvu (Dubnica), Lukáša Šebeka a Tomáša Marčeka (obaja Nové Mesto nad Váhom). 

2. kolo (13. 7. 2012) :  MŠK ŽILINA - SPARTAK MYJAVA 4:1 (1:0)  Hráči Myjavy v historicky 
prvom prvoligovom zápase prišli k majstrovi zo Žiliny s cieľom odohrať dobrý zápas a uhrať 
slušný výsledok. To prvé určite splnili, ale výsledok je pre nováčika až príliš krutý. čo najviac 
povzbudiť hráčov Myjavy vyše dvesto myjavských fanúkov. Zostava Myjavy :  
Solnička - Neoveský, Černáček, Duga, Častulín - Peter Ďuriš (60' J. Petráš), Štrba (69' Dian), 
Peter Majerník, Sabo - Kosík (79' Šebek), Sládek. 

2. kolo (21. 7. 2012) : SPARTAK MYJAVA - FC VION ZL ATÉ MORAVCE 2:2 (2:1)  V 
sobotu 21. 7. 2012 o 17.00 h sa v Myjave uskutočnil premiérový domáci zápas Spartaka 
Myjava v jubilejnom 20. ročníku Corgoň ligy 2012/2013. Súperom kopaničiarov bol tím FC 
ViOn Zlaté Moravce. Očakávanie domácich bolo o to väčšie, že sa zároveň oficiálne otváral 
zrekonštruovaný štadión, na ktorom v prvej etape prác pribudli nové tribúny, striedačky, 
konštrukcia s plachtou a časomierou či umelé zavlažovanie trávnika. Úvod pred prvým 
výkopom tak patril pri tónoch Myjavskej veži a Slovenskej hymny huslistovi Mirovi Dudíkovi 
a spevákovi Jaroslavovi Hargašovi. Moderoval Slávo Jurko. Štadión slávnostne otvoril  
prezident klubu - primátor  p. Pavlol Halabrín, ktorý nový štadión symbolicky odovzdal do 
užívania verejnosti. Prvý polčas stretnutia sa začal odvíjať v domácej réžií, keď sa v 10. 
minúte podarilo prekonať gólmana hostí Kuciaka Petrovi Sládekovi, ktorý sa stal prvým 
futbalistom, ktorý vsietil gól v prvej lige za Spartak Myjava. Druhý gól vsietil Erik Sabo. 
Nakoniec zápas skončil spravodlivou remízou 2:2. Myjava si tak zapísala do corgoň ligovej 
tabuľky prvý bod v tejto sezóne i futbalovej histórii. Na vynovenom štadióne videlo 1992 
platiacich divákov kvalitný futbal. Zostava Myjavy :  
Solnička, Majerník, Štrba, Kosík (70' Dian), Černáček "K" (53' Marček), Neoveský, Ďuriš (58' 
Petráš), Duga, Sabo, Sládek, Šebek.                                                                                       
3. kolo (29. 7. 2012) : SPARTAK TRNAVA - SPARTAK MYJAVA 
1:1 (0:04. kolo (4. 8. 2012) : SPARTAK MYJAVA - FC NITRA 0:2 (0:1)  
5. kolo (11. 8. 2012) : ŠK SLOVAN BRATISLAVA - SPARTAK MYJAVA 
2:1 (0:0) 6. kolo (18. 8. 2012) : SPARTAK MYJAVA - FK DUKLA BANSKÁ BYSTRICA 0:1 
(0:0) 7. kolo (24. 8. 2012) :FK SENICA - SPARTAK MYJAVA 0:1 (0:0), 8. kolo (1. 9. 2012) : 
SPARTAK MYJAVA - 1. FC TATRAN PREŠOV 2:0 (0:0)    
Slovnaft Cup - 2. kolo (28. 8. 2012) : OFK DUNAJSKÁ LUŽNÁ - SPARTAK MYJAVA0:2 (0:2)                                                                                                 
Slovnaft Cup - 3. kolo (25. 9. 2012) : SPARTAK MYJAVA - FC Nitra 2:1 (1:0) V Myjave sa 
odohral zvláštny zápas 3. kola Slovnaft Cupu 2012/2013 medzi domácim Spartakom a 
tímom FC Nitra. Zvláštny bol v tom, že kvôli disciplinárnym postihom Nitry mal vopred 
jasného postupujúceho štvrťfinalistu – Myjavu.                                 9. kolo AS TRENČÍN- 
SPARTAK MYJAVA 3:2 (1:1),                                                                                               10. 
kolo (22. 9. 2012) : SPARTAK MYJAVA - MFK KOŠICE 3:1 (3:1) Triumfálne víťazstvo  videlo 
1992 platiacich divákov kvalitný futbal.                                             11. kolo (29. 9. 2012) : 
MFK RUŽOMBEROK - SPARTAK MYJAVA 0:4 (0:0). Zostava Myjavy :   Ladislav Hudec, 
tréner Spartaka Myjava:  
"Výsledok je pre nás akoby z ríše snov. O našom víťazstve rozhodla väčšia skúsenosť 
hráčov, ktorí prišli na ihrisko po striedaniach." Bolo to historicky najvyššie víťazstvo na 
súperovej pôde v prvej lige.                                                                    12. kolo (6. 10. 2012) 
: SPARTAK MYJAVA - MŠK ŽILINA 1:1 (1:1). 13. kolo (20. 10. 2012) : FC VION ZL. 
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MORAVCE - SPARTAK MYJAVA 3:1 (2:1) Zostava Myjavy :  
15. kolo (3. 11. 2012) : 
FC NITRA - SPARTAK MYJAVA 0:2 (0:2)                                                                                          
13. kolo (20. 10. 2012) : FC VION ZL. MORAVCE - SPARTAK MYJAVA 3:1 (2:1)                    
15. kolo (3. 11. 2012) : 
FC NITRA - SPARTAK MYJAVA 0:2 (0:2)                                                                          14. 
kolo (27. 10. 2012) : 
SPARTAK MYJAVA - FC SPARTAK TRNAVA 2:2 (0:0)                                           Slovnaft 
Cup - štvrťfinále 2. zápas (6. 11. 2012) : 
SPARTAK MYJAVA - MFK KOŠICE 3:1 (2:1)                                                                    17. 
kolo (17. 11. 2012) : 
FK DUKLA BANSKÁ BYSTRICA - SPARTAK MYJAVA 1:1 (1:0)                                       18. 
kolo (25. 11. 2012) : 
SPARTAK MYJAVA - FK SENICA 1:2 (1:1)                                                                         19. 
kolo (1. 12. 2012) : 
1. FC TATRAN PREŠOV - SPARTAK MYJAVA 2:1 (2:0) Zostava Myjavy :  
Solnička, Častulín, Majerník, Černáček, Mrva, Ďuriš, Marček (61' Dian), Sládek (81' Šebek), 
Kuračka (35' Harsányi), Kukoľ, Kosík.  

9  Myjava 5 5 9 20 

      

Hodnotenie:                                                                                                       Generálny 
Manažér Spartaka Myjava, Ing. Peter Halabrín v hodnotení sezóny sa vyjadril: Dnes musím 
povedať, že som rád, že sme v Corgoň lige. Ľudia ukázali, že futbalu rozumejú a majú ho 
radi. Keď zoberiem do úvahy oficiálne čísla, dostali sme na úroveň priemernej návštevnosti 
2400 divákov, čo je na Myjavu fantastické číslo a ľuďom za to patrí vďaka. "Našou ambíciou 
pred súťažou bolo jednoznačne skultúrniť futbalový štadión v Myjave tak, aby sme sa zaň 
nemuseli hanbiť. Lebo to, čo sme mali predtým, už nepatrilo do 21. storočia. Dnes vieme, že 
sa nám tá prvá etapa podarila a vybudovali sme malý, estetický štadión, ktorý úplne 
vyhovuje podmienkam v takom meste, akým Myjava je. Chceme ďalej dobudovať spomínané 
umelé osvetlenie a ďalšiu infraštruktúru pre divákov či novinárov. Ale je to samozrejme 
otázka peňazí. Na tú ďalšiu etapu by sme potrebovali asi 390 000,- €. Rozhodli sme sa však 
znova posilniť trénerské zostavy a posunúť klub aj v mládežníckych kategóriách ďalej. 
Vytvorili sme tím ľudí, ktorí budú mládež viesť, Stiahli sme späť Miroslava Hainca, ktorý by 
mal mať na starosti žiacke súťaže, pri doraste zostáva pán Dorňák a Tibor Grofik bude 
zastrešovať celú mládež vo vzťahu k Slovenskému futbalovému zväzu.                                                                                                                             
Druhé kolo predaja akcií Spartaka Myjava 4. 7. 2012 - Zvýšený záujem verejnosti a 
obchodných spoločností Spartak Myjava oznamuje záujemcom, že od utorka 24. júla 2012 
sa začalo druhé kolo upisovania akcií spoločnosti Spartak Myjava, ktoré potrvá do piatka 31. 
augusta 2012. Akcie si bolo možné kúpiť v nominálnej hodnote 100,- € a 10 000,- €.  
Plavecký oddiel TJ Spartak Myjava  

Plavecké preteky 31. 3. 2012 usporiadal plavecký oddiel TJ Spartak Myjava 
v myjavskej krytej plavárni  Majstrovské preteky západoslovenskej oblasti v 
plávaní. Išlo o 1. Kolo postupových pretekov na Majstrovstvá Slovenska, na 
ktorom sa zúčastnilo 300 plavcov zo 14 plaveckých klubov. Z jedenástich 
myjavských pretekárov boli najúspešnejší: 

Katarína Kormaníková 2x prvé, 3x tretie miesto, Klára Furková 1x druhé, 1x tretie miesto, 
Branislav Pítek 3x druhé miesto, Lukáš Pastierik 2x tretie miesto. 
Sobot ňajšie plávanie pre deti   
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Plavecký oddiel TJ Spartak Myjava pripravil od 4. 8. 2012 pre všetkých záujemcov o plávanie 
a plavecké tréningy akciu „Sobotňajšie plávanie“. Pripravil ju pre deti predškolského 
veku, pre prvákov a druhákov (deti 5 - 7 ročné).  Plávanie  sa konalo každú sobotu v mesiaci 
august v krytom bazéne pod vedením skúseného trénera.      
Basketbalový oddiel 
Basketbalová liga mala vo svojom piatom ročníku štyri družstvá z myjavských škôl 
a Vrboviec. Súťaž vyvrcholila záverečným turnajom o Putovný pohár mesta Myjava. Víťazom 
základnej časti bola ZŠ Viestova, druhé boli Vrbovce, tretia ZŠ Štúrova, štvrté miesto 
obsadilo Gymnázium Myjava. Putovný pohár mesta Myjava so ziskom 6. bodov získala ZŠ 
Viestova.  
VO 
Volejbalový oddiel doma odohral ďalšie stretnutie na domácej pôde a to s Prešovom. prehrali 
2:3. Konečné poradie po poslednom dvojzápase s Trenčínom, ktoré skončili výsledkami 3:2, 
0:3 a skončili celkovo na ôsmom mieste. Poďakovanie patrí celému realizačnému tímu 
a hráčskemu kolektívu. 
Prvomájový motokros na Myjave  

1. mája 2012 pripravilo Mesto Myjava,  Automotoklub SR 
Slovakia motocross action Myjava  v spolupráci s ďalšími 
organizáciami 46. Ročník tradičných motokrosových pretekov 
na dráhe na Kamennom kopci v Myjave. V Medzinárodných 
majstrovstvách Slovenskej republiky v triedach MX 1, MX 2, 

MX 4, MX 85. Pretekalo viac ako 105 pretekárov so Slovenska, ČR, Poľska, Maďarska 
a Ukrajiny. Víťazom hlavnej kategórie MX1 sa stal myjavský rodák Marek Soukup 
z Javorníka. Dobrú úroveň pretekov  dokázala i veľká návštevnosť divákov (viac ako päť tisíc 
návštevníkov). Preteky sa konali už po druhýkrát na novovytvorenej trati o ktorej odborníci 
hovoria, že je ešte lepšia, ako predošlá. Prialo i krásne, horúce počasie s teplotou na hranici 
28°C. 
5.5.2012 Kopani čiarsky duatlon 
Myjavský pretekár Peter Mosný dosiahol vynikajúci výsledok prvé miesto na Majstrovstvách 
Slovenska v šprint duatlone, ktoré sa konali v Priepasnom. V kategórii VETERÁNI2 na 
treťom mieste sa umiestnil ďalší Myjavčan Pavol Bičian. 
Atletický oddiel 
Jar zastihla myjavských bežcov vo výbornej forme. Výsledky z pretekov jarnej časti - 
 Beh okolo Hlbokého  - dorastenci: Radim Buchanec 1. miesto, Martin Durec 3. Miesto. 
Muži do 40 rokov: Pavol Michalčík 5. Miesto, Muži nad 50 rokov: Jaroslav Hutyra  3. Miesto. 
Nové Zámky: -  dorastenci: Richard Moravec 1. miesto, Juniori: Filip Moravec 3. Miesto,   
Muži nad 40 rokov: Ján Moravec 1. miesto,  
AO 
Atletický oddiel TJ Spartak Myjava a Mesto Myjava zorganizovali 5. 9. 2011 3. ročník 
bežeckých pretekov "Kopaničiarska desiatka", o Pohár primátora mesta Myjava , 
usporadúvaných pri príležitosti Dňa ústavy SR, pod záštitu predsedu Trenčianskeho 
samosprávneho kraja MUDr. Pavla Sedláčka. Bežalo sa v kategóriách: muži do 39 rokov, 
muži 40 - 49 rokov, muži 50 - 59 rokov, muži nad 60 rokov, juniori do 18 rokov, ženy do 34 a 
nad 35 rokov, voľná kategória "Buď fit". Muži a ženy bežali 10 km trasu v centre mesta, 
juniori do 18 rokov a kategória "Buď fit" budú mať trasu dlhú 3,3 km. Hlavnú kategóriu vyhral 
Milan Fedák z Martina časom 36,31 s. Myjavčan Ján Moravec skončil so stratou 10 sekúnd 
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na peknom druhom mieste. Preteky sa dostávajú na medzinárodnú úroveň. Na tomto 
preteku sa zúčastnili bežci z ČR, Maďarska a exotický bežec z Kene Benarson Behanain 
žijúci na slovensku. Novinkou behu boli žiacke kategórie. I. stupeň vyhrala Lucka Holičová a 
David Gálik. II.stupeň Zuzana Moravcová a Stanislav Boor. 
Športový klub telesne postihnutých Myjava 
Usporiadal 28.4.2012 v ORB- zóne na Jablonskej Ulici II. kolo Slovenskej stolnotenisovej ligy 
vozíčkarov. Domáci klub úspešne reprezentoval p. Martin Barbierik. Matrin bol v minulosti 
úspešným futbalistom, ktorý športovo vyrastal a hrával na Myjave. Teraz, ako ťažko 
postihnutý sa postupne prepracováva do Slovenskej reprezentácie paralimpikov. Začiatkom 
tohto roku skončil na medzinárodnom turnaji v Budapešti na peknom treťom mieste.  
Myjavská pä ťdesiatka 
Organizátor - Klub slovenských turistov TJ Spartak Myjava usporiadal 2. júna 2012 tradičný 
turistický pochod "Myjavská päťdesiatka", tento rok s podtitulom "Pochod Štefánikovým 
krajom pri príležitosti 90. výročia založenia TJ Spartak Myjava". Štart a cieľ pochodu boli pri 
Kultúrnom dome Samka Dudíka v Myjave, pre všetky pešie trasy i cyklotrasy. Účastníci mali 
možnosť si vybrať pešie trasy: 15 km, 25 km, 45 km a cyklistické trasy: 100 km, 50 km, 30 
km, 15 km. Všetky trasy sú situované cez Bradlo. 170 účastníkov absolvovalo rôzne 
kategórie v ideálnom polooblačnom počasí. 
Šárka slivková 2012 
9. júna 2012 sa uskutočnil  ročník už tradičnej cyklistickej časovky pre všetkých s názvom 
"Šárka slivková 2012", ktorú organizuje Myjavský cyklistický spevokol. Pretekalo 103 
pretekárov v 7.kategóriach na 6 330 m dlhú trať vedúcu od parkoviska pri Trnovcoch k vleku 
na Starej Myjave. Najrýchlejší čas dosiahol Marek Michalec časom 11 min 40s a to 
v kategórii mužov. Najrýchlejšia žena bola Bohuška Kováčová časom 16,49.  Pretekalo sa za 
plnej premávky a každý účastník pretekal na vlastné riziko . 
5. kolo Kolobežkovej Rollo ligy 
V dňoch 25. a 26. 8. 2012 sa v myjavskom regióne uskutočnia preteky kolobežiek - 5. kolo 
Kolobežkovej Rollo ligy. Prvé preteky sa uskutočnili v sobotu 25. augusta 2012 v obci 
Vrbovce a ich trasa povedie smerom do Sobotišťa. Druhé preteky boli v nedeľu 26. 8. 2012 v 
areáli Priemyselného parku Javorinská v Myjave. Zakončené boli na obed hrami a súťažami 
pre deti. 

Richard Meleg s prvenstvom i rekordom 
Myjavčan Richard Meleg z Ultracycling Nadress Teamu zvíťazil 8. septembra 
2012 v obci Šaratice neďaleko Brna 24 hodinové cyklistické vytrvalostné preteky 
Cyklo Le Mans.   Za spomínaných 24 hodín prešiel Richard 785 km a vo svojej 
kategórií tak obsadil 1. miesto. Navyše týmto výkonom vytvoril aj rekord súťaže 
medzi jednotlivcami. 

Šachový oddiel  
Myjava dosiahol veľký úspech, keď sa podarilo myjavským šachistom zvíťaziť v barážovom 
stretnutí o postup do druhej slovenskej ligy nad Levicami B 4,5:3.5.  
O úspech sa pričinili Viktor Solník, Milan Jakubec, Vladimír Otiepka, Miroslav Blatnický, 13- 
ročný Rastislav Kavoň. O postupe rozhodol ďalej Rastislav Solovič a Ján Hirmajer. 
Majstrovstvá SR v kros triatlone 
22.9.2012 sa v areáli SKILANDU V St. Myjave zišli pretekári z celého Slovenska na kros 
triatlone. Z myjavských pretekárov bol najúspešnejší a to v hlavnej kategórii na druhom 
mieste Peter Mosný pretekajúci za TRIAX BA. 
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Volejbalový oddiel 
Bratislava 27. septembra 2012 (TASR) - Pod spoločným názvom Spartak VKP Myjava začali 
v novom ročníku volejbalovej extraligy mužov vystupovať VKP Bratislava a Spartak Myjava. 
Informovali o tom na štvrtkovej tlačovej konferencii v Bratislave zástupcovia oboch klubov. 
"Cieľom tejto spolupráce je pomôcť po volejbalovej stránke obom regiónom, ako aj pomôcť 
pri vyhľadávaní talentov," uviedol zástupca VKP Bratislava Eduard Hronský. Športový riaditeľ 
Spartaka Myjava Vladimír Sirvoň ho doplnil: "S možnosťou spolupráce nás oslovil VKP a my 
sme ju po zrelej úvahe prijali." Oba už bývalé samostatné subjekty trénujú a hrávať budú  
striedavo v Bratislave (hala VKP v PKO a na Myjave).   Kapitán tímu je Andreja Barbierik,  
Vladimír Sirvoň trénerom tímu. Na súpiske je 18 hráčov, v extralige bude hrávať štrnástka. V 
kádri, ktorý vstúpi do extraligy, je teraz šesť hráčov VKP. Asistentom trénera bude bývalý 
hráč Myjavy Roman Špaček. Regeneráciu budú hráči z VKP podstupovať na vlastné náklady 
v Bratislave, hráči Myjavy tiež doma. 
Zápasy: ATC Trenčín 3:0, VKM Stará Ľubovňa 3:0,  
Karate klub Myjava 
Slovenský Pohár kadetov a juniorov v Galante 
Do tréningového procesu nastúpili. žiacke kategórie: Šimon Čanky, David Gálik, Matúš 
Čanky, Jakub Štetina, Norbert Kro čian a Denis Buchta, kadeti a starší juniori: Roman 
Blažek, Branislav Zguriš a Dominik Dobiaš. V tejto sezóne sa medzi skúsených 
zápasníkov začlenili zatiaľ aj nováčikovia v žiackych kategóriách: Filip Foltín, Erik 
Mockov čiak a Adrián Gašparík .Posledným  absolvovaným turnajom bol Slovenský pohár 
kadetov a juniorov, ktorý sa konal v Galante. Za Spartakovcov tu bojovali znova Blažek, 
Zguriš a Dobiaš . Blažek  skončil znova na peknom treťom mieste a Dobiaš , ktorý svoju 
kategóriu vyhral, si týmto potvrdili nominácie aj cez Slovenský pohár. Zguriš  skončil na 4. 
mieste. 
Umelá ľadová plocha 
Spoločnosť Samšport Myjava dala od stredy 12. decembra 2012, do prevádzky umelú 
ľadovú plochu. Klzisko bolo otvorené počas Vianočných sviatkov vďaka priaznivým 
klimatickým podmienkam.  
5. ročník ankety ŠPORTOVEC MYJAVY 2012  
Mesto Myjava v spolupráci s TJ Spartak Myjava organizovalo už 5. ročník ankety 
ŠPORTOVEC MYJAVY 2012. Predsedom odbornej komisie, ktorá vyberala najlepších 
športovcov za rok 2012 bola v zložení MUDr. Milan Mokoš, poslanec 
Mestského zastupiteľstva v Myjave. Ďalšími jej členmi sú Ing. Stanislav Tomič, Ján Viselka, 
Michal Maliarik, Ing. Peter Halabrín, Pavol Vaňa, Peter Dobiáš, Branislav Kormaník, Martin 
Pipa, Rastislav Eliáš a Mgr. Jaroslav Foltín.   
Ocenení boli v kategórii - Športovec roka 
 TOP 12: Dávid Gálik – karate TJ Spartak Myjava, striebro z Majstrovstiev Slovenska. 
Terezka Dobiášová - karate TJ Spartak Myjava, zlato z Majstrovstiev Slovenska.  Dominik 
Dobiáš – karate TJ Spartak Myjava, reprezentant Slovenska, účastník majstrovstiev Európy 
v Azerbajdžane 2012. Peter Mosný – triatlon Triklub Bratislava, reprezentant Slovenska, 
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majster Slovenska v sprint duatlone. Katarína Kormaníková – plavecký oddiel TJ Spartak 

Myjava, 2x bronz z Majstrovstiev Slovenska, ako prvá myjavská plavkyňa. 
Lukáš Mareš - fubalista TJ Spartak Myjava, reprezentant Slovenska U15, odohral zápasy vo 
Finsku a Švajčiarsku. Juraj Sako – myjavský plavec t.č. v plaveckom klube Záhorák Senica, 
reprezentant Slovenska starších juniorov. Richard Meleg – cyklista ultramaratónec, ktorý 
7.6.2012 na majstrovstvách sveta v ultramaratóne Glocknerman v rakúskom Graze na trati 
dlhej 1015 km obsadil druhé miesto a na 24 - hodinovke v ČR vytvoril slovenský a zároveň 
i rekord 785 km trate. Peter Valášek – golfista z Myjavy hrajúci za Penati Golf klub Senica 
a Coasal carolína Univerzity, je kapitánom Golfového družstva Slovenska a jeho zásluhov 
figuruje Slovensko na 27 mieste na svete. Pavol Michalčík – atletika Spartak Myjava, jeho 
najlepšie umiestnenie v roku 2012 je strieborná medaila z Majstrovstiev Slovenska na trati 
3000 m cez prekážky, osem krát bol Majstrom Slovenska v tejto disciplíne. Peter Sládek - 
futbalista prvoligového Spartaka, odchovanec, ktorý svojimi výbornými streleckými 
schopnosťami je najlepším strelcom Myjavy. Peter Solnička – futbalový brankár prvoligovej 
Myjavy a veľkou mierou sa zaslúžil o to, že Myjava postúpila do I. Slovenskej ligy, keď v 33 
zápasoch dostal iba 16 gólov. Ceny im odovzdával motokrosový pretekár Ivan Jakeš, ktorý 
na Rely Dakar 2012 skončil na štvrtom mieste. Ivan začínal so športom na Myjave, ako 
bežec na lyžiach. 
Kolektívom  roka sa stali futbalisti A družstva dospelých, ktorý vybojovali historicky prvý raz 
najvyššiu Slovenskú futbalovú ligu a ocenenie odovzdal kapitánovi Martinovi Černáčkovi 
tréner Slovenskej futbalovej reprezentácie Michal Hipp.  Nominovaný boli ešte Karatisti 
a Volejbalisti TJ Spartak Myjava.  
Trénerom  roka sa stal Ladislav Hudec tréner futbalistov A družstva dospelých. 
Objav roka 2012: tu boli ocenený 7 ročný karatista Simon Čanky, 9 ročný futbalista Patrik 
Vávra, 15 ročný volejbalista Andrej Nemec a 16 ročná plavkyňa Zuzana Durcová. 
Ceny odovzdávali 
Osobnosťami myjavského športu do siene slávy boli uvedení:  Motokrosový pretekár Štefan 
Bučenec držiteľ deviatich titulov Majstra Slovenska, bývalý futbalista a tréner Ján Duroška. 
Im memoriam bolo udelené ocenenie zakladateľovi turistiky na Myjave p. Štefanovi 
Valáškovi,  futbalistovi dlhoročnému trénerovi a funkcionárovi p. Antonovi Janegovi. Piaty 
ocenený bol šachista p. Stanislav Stankovianský, ktorý i vo svojich 92 rokoch si zahrá šachy. 
Výťažok so vstupného 400 Eur, bol odovzdaný klientom Sociálneho domova Úsvit na 
Myjave. Ceny odovzdávali poslanec Národnej rady Slovenskej republiky Jaroslav Baška 
spolu s primátorom Myjavy p. Pavlom Halabrínom. 
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Záverečné ustanovenie 
 
 
Návrh kronikárskeho záznamu Mesta Myjava za rok 2012 bol po vypracovaný kronikárom a 
predložený na prerokovanie:  
 - Mestskému zastupiteľstvu v Myjave dňa 25. 4. 2013, ktoré prijalo uznesenie s 
nasledovným znením: 
 
 - „Mestské zastupiteľstvo berie na vedomie kronikársky záznam mesta Myjava za rok 2012 a 
odporú ča jeho prerokovanie a schválenie.“  
 
- „Mestské zastupiteľstvo v Myjave ju dňa 25. 4. 2013 po prerokovaní svojím uznesením č. 
...... vzalo na vedomie . 
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N á v r h 
na vykonanie zápisu do kroniky mesta Myjava 

za rok 2010 
 
 

 
 
 

Predkladá:  
p. Pavol Halabrín                   
primátor Mesta Myjava 
  
 
 
 
 
 
Návrh na uznesenie: 
MsZ v Myjave  berie na vedomie  
návrh kronikárskeho záznamu mesta Myjava za rok 2012 
 
 
 
 
 
 
Spracoval: 
Jaroslav Hargaš 
kronikár mesta Myjava 
 
 
 
 
 
 
Prizvaný: 
Jaroslav Hargaš 
kronikár mesta Myjava 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Myjave, dňa: 25.04.2013 
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